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BÜTÇE GÖRÜŞMELERİ
BAŞLAYACAK

n 2026 yılı bütçesi çerçevesinde ilçe, belde ve
köylerde yürütülecek projelerin finansmanı
masaya yatırılacak. Özellikle altyapı, eğitim,
tarım, sağlık ve ulaşım yatırımları için
ayrılacak ödeneklerin dengesi, meclis üyeleri
arasında dikkatle tartışılacak. Bütçenin
hazırlanma sürecinde ihtisas komisyonlarının
rolü belirleyici olacak. Komisyonlar, kamu
kaynaklarının en verimli şekilde kullanılması
için tekliflerini sunarken, ilçe ve köylere
yönelik hizmetlerin öncelik sırası da bu
görüşmelerde netleşecek.

“ASLAN PAYI”
KİMDE OLACAK?

n Her yıl olduğu gibi bu yıl da bütçe tartışma-
larının odağında “aslan payının kime ayrıla-
cağı” sorusu yer alıyor. Meclis üyeleri, özel-
likle kırsal kalkınma projeleri ve altyapı ya-
tırımlarına ayrılacak payın artırılmasını talep
ediyor. Afyonkarahisar İl Özel İdaresi’nin büt-
çesiyle şekillenecek 2026 yılı yatırımlarında,
ilin gelişim hedefleri doğrultusunda stratejik
kararlar alınması bekleniyor.

ASLAN 
PAYI

kime gidecek?
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Kasım ayı toplantıları bugün
başlıyor. 2026 yılı bütçesinin görüşüleceği toplantılarda, kırsal
yatırımların öncelikleri ve ödenek dağılımları masaya yatırılacak.
İlçe, belde ve köylere yapılacak hizmetler gündeme gelirken,
“aslan payının” hangi kalemlere ayrılacağı merak konusu oldu

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin Kasım ayı
toplantıları bugün başlıyor. 2026 yılı bütçesinin
belirlenmesi nedeniyle büyük önem taşıyan  top-
lantılar boyunca, hem gündem hem de gündem
dışı maddeler tek tek görüşülecek. Toplantıların
ilk gününde Meclis Başkanı ve üyeler, ihtisas
komisyonlarından gelen raporları değerlendirirken,
aynı zamanda il genelinde yapılacak yatırım ve
hizmetlerin mali planlaması üzerinde çalışacak.

Kasım ayı toplantıları, sadece teknik bir bütçe
süreci değil, aynı zamanda  yerel hizmet 

önceliklerinin siyasi yansımalarının da görüleceği bir dönem olarak
değerlendiriliyor. İl Genel Meclisi’nde grubu bulunan partilerin temsilcileri,  

kendi bölgelerine yapılacak yatırımlar konusunda aktif bir müzakere  sürecine girecek.
Toplantıların ay boyunca devam etmesi, bütçe görüşmelerinin 

her yönüyle ele alınacağını gösteriyor. Afyonkarahisar kamuoyu ise merakla
“bütçeden kime ne kadar pay düşecek?” sorusunun cevabını bekliyor.

SİYASİ DEĞERLENDİRME

Afyon’da firmalar
konkordatoya gitti 

Türkiye genelinde yaşanan ekonomik daralma, Afyonkara-
hisar’da da etkisini göstermeye başladı. Afyonkarahisar’da
uzun yıllardır faaliyet gösteren ve kamuoyunun yakından
tanıdığı birçok firma konkordato ilan etti. Üretimden in-
şaata, gıdadan madenciliğe kadar geniş bir yelpazede faali-
yet gösteren işletmelerin, nakit akışı krizleri ve mali sıkın-
tılarla karşı karşıya kaldığı bildiriliyor.

AFYONKARAHİSAR’DA KASIM MESAİSİ

AFYONKARAHİSAR’DA KONKORDATO 
İLAN EDEN BAZI FİRMALAR ; ODAK 4

İMAMIN 29 EKİM 
PAYLAŞIMI

DİKKAT ÇEKTİ
Bolvadin’de görev yapan 

bir imamın 29 Ekim Cumhuriyet
Bayramı günü yaptığı iddia edilen

paylaşım kamuoyunda 
tepkiye yol açtı.

5. SAYFADA 

Emniyet ve Millî Eğitimden 
güvenli okul 
için iş birliği
n Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Mü-

dürlüğü ile İl Emniyet Müdürlüğü iş
birliğinde yürütülen “Güvenli Okul Pro-
jesi” çerçevesinde, Gazi Endüstri Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi’nde görev yapan
polis ekiplerine öğrenciler tarafından sür-
priz bir etkinlik düzenlendi. 5. sayfada 

Personel ve 
öğrencilerle 
BULUŞTU

REKTÖR KARAKAŞ

n Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AKÜ bünye-
sinde akademik birimlerin bulunduğu
ilçeler ziyareti kapsamında; Sinanpaşa
Meslek Yüksekokulu, Sandıklı Uygu-
lamalı Bilimler Yüksekokulu ile Sandıklı
MYO’yu ziyaret ederek akademik, idari
personel, öğrenciler ve ilçe yöneticileriyle
bir araya geldi. Ayrıntılar 10. sayfada 

Magazin

Ünlü oyuncu Hande 
Erçel ile İngiliz futbol 
efsanesi David Beckham,
Katar Turizm Bakanlığı’nın
uluslararası tanıtım
filminde bir 
araya geldi.

Hande Ercel
Beckham’la 
aynı projedeMagazin

dünyası 
bu aşkı 

konuşuyor
4. sayfada 

AKÜ ile İŞKUR iş birliğinde yürütülen “İŞKUR Gençlik Programı”
kapsamında görev alacak öğrenciler, noter huzurunda elektronik kura
yöntemiyle belirlendi. 4. sayfada 

Kuralar noter huzurunda çekildi 

AFSÜ’de düzenlenen bil-
gilendirme toplantısında
safran üretiminin kente
ekonomik katkı sağlayacağı
ifade edildi. 4. sayfada 

Safran kazandıracak 

n Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), Çay Meslek
Yüksekokulu Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Bölümü öğ-
rencilerini ağırladı. Ziyaret, yeşil dönüşüm ve sürdürülebilirlik
konularında farkındalık oluşturmak amacıyla, Yeşil Bina Serti-
fikası’na sahip ATSO Hizmet Binası’nda gerçekleştirildi. 6’da

Öğrencilerinden ATSO’ya 
yeşil dönüşüm ziyareti

Afyon Anadolu Gücü Kadın 
Futbol Takımı’ndan imza şov

Afyonkarahisar Anadolu Gücü 
Kadın Futbol Takımı yeni sezon öncesi
ODAK mikrofonlarına 
İddialı konuştu. Ayrıntılar 11’de

KADIN FUTBOLUNDA 

AFYON 
RÜZGARI 

ODAK
ÖZEL

HABER

Sınavlar öncesi 
toplantı yapıldı
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü,
ülke genelinde yapılacak ortak sınavlar öncesi
değerlendirme toplantısı düzenledi.10’da

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

GERÇEĞİ ANLATMAK . 8’DE 

Şuhut Belediyesi ve İlçe Müftülüğü
öncülüğünde düzenlenen yardım
kermesi, Gazze’de yaşanan insani krize

destek amacıyla yoğun katılımla
gerçekleştirildi. 9’da

Gazze için
KERMES 

SÜNNETCİ;
Vatan size
minnettar

Afyonkarahisar İl
Milli Eğitim Müdürü

Miraç Sünnetci,
terör saldırısında

gazi olan Cihan
İlhan’ı evinde

ziyaret etti. 9’da

BAŞKAN KÖKSAL
Erdal İnönü’yü
unutmadı 8’de

Meclis
Başkanı 
Mehmet
Siper 



Magazin dünyasında son günlerin en çok konuşulan iddiası, Yase-
min Yürük ile Pascal Nouma arasındaki sürpriz yakınlaşma oldu.
Magazin gündemi, müzik ve futbol dünyasının tanınan iki ismi
Yasemin Yürük ile Pascal Nouma’nın adının aşk dedikodularına

karışmasıyla hareketlendi. Sosyal medyada hızla yayılan iddialara
göre, ‘Hepsi’ grubunun eski üyesi Yasemin Yürük ile Beşiktaş’ın

unutulmaz futbolcularından Pascal Nouma arasında yeni bir
ilişki filizlendi. İkiliden konuyla ilgili henüz resmi bir
açıklama yapılmadı. Bir dönem sahnelerde ve televizyon
ekranlarında sıkça yer alan Yasemin Yürük, geçtiğimiz
günlerde “Ortalıkta adam yok! Bir erkeğin iyi insan,
yürekli ve saygılı olması yeterli” sözleriyle dikkat çek-
mişti. Yürük’ün bu açıklamasının ardından ortaya
atılan aşk iddiaları, hayranlarının ilgisini daha da
artırdı. İddiaya göre ikili, çekimleri Belçika’da süren
“The Traitors Türkiye” programında tanıştı. Program

sürecinde birbirine yakınlaştıkları öne sürülen Yasemin
Yürük (39) ve Pascal Nouma’nın (53) dostluklarının za-

manla aşka dönüştüğü konuşuluyor. Söz konusu iddialar
kısa sürede magazin sayfalarının en çok paylaşılan konu-

larından biri haline geldi. Yürük ve Nouma’nın sessiz kalması,
söylentilerin daha da büyümesine yol açtı. Takipçileri ise iki

ünlüden gelecek açıklamayı merakla bekliyor.
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Hande Ercel, Beckham’la aynı projede

Magazin
Ünlü oyuncu Hande Erçel ile İngiliz futbol 

efsanesi David Beckham, Katar Turizm Bakanlığı’nın
uluslararası tanıtım filminde bir araya geldi

ULUSLARARASI 
BAŞARI ADIMI

Son olarak Aşk ve Gözyaşı dizisiyle 
ekranlara dönen Hande Erçel’in bu projesi, Türk

oyuncuların dünya çapında ses getiren
yapımlarda yer alma sürecinin yeni bir örneği

oldu. Beckham’ın bir Türk oyuncuyla 
aynı projede buluşması ise küresel markaların

yeni reklam stratejilerine dikkat çekti.
Henüz marka detayları açıklanmayan film,

yayınlandığında
büyük ses getireceğe

benziyor.

Erçel ’den

Bir süredir ekranlardan uzak duran Fahriye

Evcen, bu kez ticari başarısıyla adından söz

ettirdi. Ünlü oyuncu, İsviçre’nin prestijli bir

saat ve mücevher markasıyla yaptığı reklam

anlaşması sayesinde yaklaşık 28 milyon TL

kazanç elde etti. “Çalıkuşu” dizisinin setinde

tanıştığı Burak Özçivit ile 2017 yılında evlenen

Evcen, son yıllarda ekran projelerinden çok

özel hayatı ve sosyal medya paylaşımlarıyla

gündeme geliyordu. İki çocuk annesi oyuncu,

özellikle markalarla yaptığı iş birlikleriyle

büyük bir gelir elde etmeye devam ediyor.

Son dönemlerde birçok global markayla iş

birliği yapan Evcen, yeni reklam anlaşmasıyla

da sektördeki en yüksek kazanan isimler ara-

sına girdi. Anlaşmanın detayları açıklanmaz-

ken, oyuncunun tanıtım çekimlerinin yurt

dışında gerçekleştirileceği öğrenildi.

AİLE YAŞAMI VE YATIRIMLARIYLA

DİKKAT ÇEKİYOR

Fahriye Evcen ve eşi Burak Özçivit, mutlu aile

pozlarıyla olduğu kadar yaptıkları yatırımlarla

da konuşuluyor. Çift, reklam dünyasındaki

başarılarıyla servetlerini büyütmeye devam e-

derken, Evcen’in yeni anlaşması magazin dünya-

sında “rekor kazanç” olarak değerlendirildi.

Evcen’den rekor anlaşma
Ünlü oyuncu Fahriye Evcen, İsviçre
merkezli lüks bir saat ve mücevher

markasıyla yaptığı yeni reklam
anlaşmasıyla gündemde.

Oyuncunun bu iş birliğinden 800
bin dolar kazandığı iddia edildi Ünlü şarkıcı Hadise, 

40. yaşına özel düzenlediği
doğum haftası kutlamalarıyla

sosyal medyada gündem
oldu. Enerjisi, zarafeti

ve neşesiyle genç kızlara
adeta taş çıkardı.

Müzik dünyasının parlayan yıldızı
Hadise Açıkgöz, 22 Ekim’de 40 yaşına
girdi. Ancak sanatçının doğum günü
kutlaması yalnızca bir günle sınırlı
kalmadı. Doğum gününü “doğum haf-
tasına” çeviren ünlü isim, sosyal medya
hesabından paylaştığı renkli karelerle
takipçilerine enerji dolu anlar yaşattı.
Hadise, Instagram üzerinden yaptığı
paylaşımda, “Bana sadece doğum günü
değil, doğum haftası yaşatan canlarım…
Hepinizi çok seviyorum. Çok pasta kes-
tim, çok mum üfledim bu hafta” ifadele-
rini kullandı.

Hadise 40 oldu ama enerjisi 20’lik
GENÇLİK IŞILTISIYLA HAYRANLARINDAN TAM NOT ALDI

Sanatçının doğum günü paylaşımlarında enerjik pozları ve zarif tarzı dikkat 
çekti. Hayranları, “Kim der 40 yaşında diye!”, “Her geçen yıl daha da

güzelleşiyor” ve “Hadise yaş almıyor, sadece parlıyor” yorumlarıyla ünlü isme
övgüler yağdırdı. Doğum haftası boyunca dostlarıyla keyifli anlarını paylaşan

Hadise’nin paylaşımları, kısa sürede binlerce beğeni aldı. Sosyal medya
kullanıcıları, sanatçının doğal ışıltısına ve pozitif enerjisine hayran kaldı.

Magazin dünyası
bu aşkı konuşuyor

Türkiye’nin sevilen oyuncularından Hande
Erçel, kariyerinde uluslararası bir adım
atarak İngiliz futbolunun efsane ismi David

Beckham’la aynı projede yer aldı. Katar Turizm
Bakanlığı tarafından hazırlanan tanıtım filmi,
Katar’ın başkenti Doha’daki Hamad Hava-
limanı’nda çekildi. Görkemli prodüksiyonuyla
dikkat çeken tanıtım filminde, Erçel ve Beck-
ham’ın aynı karede yer aldığı sahneler sosyal
medyada büyük merak uyandırdı. Henüz frag-
manı yayımlanmayan proje, hem Türkiye’de hem
de İngiltere’de gündemin üst sıralarına taşındı.

KÜRESEL TANITIMDA TÜRK YILDIZ
Projede Hande Erçel ve David Beckham’a;
Tunuslu tenisçi Ons Jabeur, Japon şef Nobu
Matsuhisa, olimpiyat şampiyonu İngiliz atlet
Mo Farah ve Hintli müzisyen Anirudh Ravic-
hander gibi dünyaca ünlü isimler de eşlik etti.

Setten sızan bilgilere göre Beckham’ın
profesyonelliği ile Erçel’in enerjik performansı
dikkat çekti. Reklamın, Katar’ın turizm vizy-
onunu dünyaya tanıtmayı hedeflediği ve Erçel’in
bu projeyle global sahnede daha görünür hale
geldiği değerlendiriliyor.

,
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Afyonkarahisar’da haciz işlemi sıra-
sında bir esnaf ile avukat arasında
yaşanan tartışma sonrası, olay kent

gündemine taşınmıştı. Afyonkarahisar
Barosu’na kayıtlı Avukat Muhammed Sev-
inç’in haciz işlemi esnasında borçlunun
yakını H.G. tarafından hakaret ve tehditlere
maruz kaldığı iddia edilmişti. Kocatepe
Mahallesi’nde oto tamirhanesi işleten
esnaf Abdülkadir Gebece’yi ziyaret eden
Afyonkarahisar Madeni Sanatkârlar Odası
Başkan Adayı Mustafa Kunak, olay hakkın-
da bilgi aldı. Kunak, “Kanunların temsilcisi
olan avukatlara yönelik her türlü sözlü
veya fiili saldırıya karşıyız. Ancak yaptığı-
mız görüşmelerde olayda herhangi bir
fiziksel saldırı olmadığını öğrendik” dedi.

OLAY ABARTILDI, ESNAF
PİŞMANLIK DUYUYOR

Mustafa Kunak, sanayi esnafı ve tanıklarla
yaptığı görüşmeler sonucunda olayın büyü-
tüldüğünü belirterek, “O gün yaşananlar
abartıldığı kadar değil. Kimseye suçlu diye-
meyiz ama avukat arkadaşımıza yönelik bir
saldırı olmadığını teyit ettik. Haciz işlemi
herkes için zor bir süreçtir. Esnafımız da olay
anındaki sözlü tepkisinden pişmanlık duy-
duğunu ifade etti” açıklamasında bulundu.Ku-
nak, sürecin tatlıya bağlanması adına arabu-
luculuk yaptığını vurgulayarak, “En kısa za-
manda esnafımız ile Avukat arkadaşımızı bir
araya getireceğiz. Amacımız uzlaşma ve
karşılıklı anlayışın sağlanmasıdır” dedi.

Kunak, esnaf–avukat tartışmasında 
arabulucu oldu

Afyonkarahisar’da geçtiğimiz günlerde 
yaşanan esnaf–avukat tartışmasının ardından, 

Madeni Sanatkârlar Odası Başkan 
Adayı Mustafa Kunak devreye girerek tarafları

uzlaştırmak için girişimlerde bulundu

ESNAFTAN KUNAK’A TEŞEKKÜR
Sanayi esnafı da Mustafa Kunak’a teşekkür ederek, “Avukata Baro sahip çıktı, 

ama esnafa sahip çıkan olmadı. Yalnızca Mustafa Kunak başkanımız geldi, bizi dinledi.
Uzlaştırıcı tavrından dolayı kendisine minnettarız” ifadelerini kullandı. Kunak’ın

girişimleriyle olayın büyümeden çözüme kavuşturulması bekleniyor.

Polis, sağlık se AFAD ekipleri seferber oldu
Afyonkarahisar merkezinde bir 

otel önünde meydana gelen tek taraflı
trafik kazasında bir kişi yaralandı

Henüz plakası ve kimliği öğrenilemeyen sürücünün di-
reksiyon hâkimiyetini kaybederek karşı şeride geçtiği
bildirildi. Olayı gören vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye
polis, sağlık ve AFAD ekipleri sevk edildi.

ARAÇ SÜRÜCÜSÜ ARAÇTA SIKIŞTI
Polis ekiplerinin yaptığı ilk incelemede, sürücünün araç
içinde sıkıştığı ve başından yaralandığı tespit edildi. Kur-
tarma çalışmaları için AFAD ve sağlık ekipleri kısa sürede
bölgeye ulaştı. Araç, çarptığı refüjdeki iki ağacı devirirken
yaklaşık 20 metre boyunca hasar oluşturdu. Ekiplerin
yoğun çalışması sonucu araçtan çıkarılan yaralı sürücüye
olay yerinde ilk müdahale yapıldı. Yaralı, ambulansla has-
taneye sevk edildiği öğrenildi. Kaza sonrası hasar gören
araç çekici yardımıyla kaldırılırken, yol trafiğe yeniden
açıldı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı

Afyonkarahisar’da kadın trafik
polisinin yolda aniden stop 

eden otomobili tek başına ittirerek
yeniden çalışmasını sağladığı 
anlar cep telefonu kameraları 

tarafından görüntülendi
İlginç olay kent merkezinde meydana geldi. İsmi öğrenilemeyen
kadın trafik polisi görev yaptığı kavşakta bir otomobilin aniden stop
ettiğini fark etti. Trafiğin yavaşlayıp ve durmaması için sürücünün
yanına giden kadın polis ardından aracı tek başına ittirerek çalışmasını
sağladı. Kadın polisin aracı tek başına ittirdiği anlar ise vatandaşlar
tarafından cep telefonu ile görüntülendi. Görüntüyü izleyen vatandaşlar
ise polise teşekkür ederek, polisin sadece olaylara müdahale etmediğini
aynı zamanda vatandaşın her daim yanında olduğunu ve onlara
destek sunduğunu hatırlattılar.

Kadın polisten alkış 
TOPLAYAN HAREKET
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ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

1 KASIM 2025 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8732

RENKLİ 
TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

AFYONKARAHİSAR’DA KONKORDATO İLAN EDEN 
BAZI FİRMALAR ARASINDA ŞU İSİMLER BULUNUYOR;

Afyon’da firmalar konkordatoya gitti
Türkiye genelinde yaşanan ekonomik daralma, Afyonkarahisar’da da etkisini göstermeye başladı.  Afyonkarahisar’da uzun yıllardır

faaliyet gösteren ve kamuoyunun yakından tanıdığı birçok firma konkordato ilan etti. Üretimden inşaata, gıdadan madenciliğe kadar
geniş bir yelpazede faaliyet gösteren işletmelerin, nakit akışı krizleri ve mali sıkıntılarla karşı karşıya kaldığı bildiriliyor.

KONKORDATO NEDİR?
Konkordato, borçlarını ödemekte zorlanan
firmaların iflas etmeden önce alacaklılarıyla
yaptığı yasal bir anlaşmadır. Bu süreçte
mahkeme kararıyla belirli bir süre koruma
altına alınan şirket, borçlarını yeniden
yapılandırarak faaliyetlerini sürdürme
imkânı bulur. Sistem, hem firmalara topar-
lanma şansı verir hem de alacaklıların
belirli oranda tahsilat yapmasını sağlar.

SİSTEMİ SUİSTİMAL 
EDENLER GÜNDEMDE

Ancak Afyonkarahisar’da her firmanın bu
süreci şeffaf yürütmediği öne sürülüyor.
Edinilen bilgilere göre, bazı kişi ve şirketler
konkordato sistemini kötüye kullanarak
borçtan kaçış aracı haline getirdi. İlk baş-
vuruları reddedilen bazı işletmelerin, farklı
yollar deneyerek yeniden konkordato

talebinde bulunduğu belirtiliyor. Yetkililer,
bundan sonraki süreçte bu tür suistimallerin
yakından takip edileceğini ve gerekli yasal
adımların atılacağını vurguladı. Yaşanan
gelişmeler, kentte “Kim gerçekten ekonomik
zorluk yaşıyor, kim sistemi istismar ediyor?”
sorularını gündeme taşıdı. Öte yandan, bu
konkordatoların Afyonkarahisar’ın ekono-
misini olumsuz etkilediği de belirtildi. 

n HABER MERKEZİ

Aspark Taş. Gıda Züc., Tekstil Mob.
Turz. İnş. Sağlık Hiz. Fırınpetrol Ürün.
Hayv. Nakl. Otom. Tar. Ürün. Temiz.
Hizm. Lok. Hizm. Mah. İhr. San. Tic.
Ltd. Şti., Yunus Emre Fırın Tic. ve
San. Ltd. Şti., MFC Madencilik İnşaat
Otomotiv Petrol Gıda San. ve Tic. Ltd.
Şti., MR Mermer İnş. San. ve Tic.
Ltd. Şti., Alpaslan Özsarı Maden İnşaat
Nakliyat İhracat ve İthalat Ltd. Şti., Af-
yon Üstün Elektrik Mühendislik
İnş. San. ve Tic. Ltd. Şti., Bayram
Özbek Gıda ve Gıda Maddeleri San. ve
Tic. Ltd. Şti., Özbekler Besicilik San.
ve Tic. Ltd. Şti., Zarif Yem Hayvancılık
San. ve Tic. Ltd. Şti., Mustafa Akdeniz,
Gökhan Diler Gıda San. ve Tic. Ltd.
Şti., Natura Mermer Madencilik İnş.
San. ve Tic. A.Ş. (Eskişehir Ocak Şubesi),
TemmerEksport Madencilik Dış
Tic. San. ve Tic. A.Ş., Temmer Mermer
Madencilik İnş. San. ve Tic. A.Ş, Yusuf
Şahintepe, Keklikler Zirai Ürünler
Üretim ve Paketleme Gıda Temizlik
Maddeleri Tekstil Mobilya ve Ev
Eşyaları İnşaat Turizm Nakliye San.
ve Tic. Ltd. Şti., AfsütHayv. Süt ve Et
Ürünleri İnş. Mak. Enerji Dan. Hiz. San.

Tic. İhr. İth. Ltd. Şti., Halide Diyar,
Bayraktar Et ve Et Ürünleri Hay. Tar.
Gıda ve İht. Mad. Süt ve Süt Ür. Vet.
Hiz. Taş. San. ve Tic. Ltd. Şti., Sinan
Hamza Karahallı, Afyon Ahmet İpek
Et ve Et Ürünleri Pazarlama San. ve Tic.
A.Ş., Özdamak Süt Ürünleri Gıda
Tarım Hayvancılık ve Ambalaj San.
Ltd. Şti., Por Et Gıda Pazarlama San.
ve Tic. Ltd. Şti., PiyermaryEnamel
Madencilik İhracat İthalat San. ve Tic.
Ltd. Şti., Ahmet Can Umutlu ve
Kürşad Umutlu, Asil Metal Ofset
Teneke Demir-Çelik Ambalaj Gıda San.
ve Tic. A.Ş., Niş Otel İşletmeciliği San.
ve Tic. Ltd. Şti., Yusuf Marble Mozaik
San. ve Tic. Ltd. Şti., Has Küçük Et
Hayvancılık Gıda Tarım San. ve Tic. Ltd.
Şti., Hasan Küçük Danam Et Gıda Tarım
Hayvancılık Turizm Taşımacılık Otomotiv
Akaryakıt İth. İhr. San. ve Tic. Ltd. Şti.,
Alpay Tekstil Ürünleri İmalat Pazarlama
ve San. Tic. Ltd. Şti., Nuri Yavuz –
Yavuzoğlu İnşaat ve Taahhüt, Ayda
Mermer ve İnşaat San. Tic. Ltd.
Şti., Ayda Stone İhracat İthalat San. Tic.
Ltd. Şti., Travertine Stone Maden
San. Tic. Ltd. Şti.

AKÜ ile İŞKUR iş 
birliğinde yürütülen “İŞKUR

Gençlik Programı”
kapsamında görev alacak

öğrenciler, noter
huzurunda elektronik kura

yöntemiyle belirlendi
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
ile Türkiye İş Kurumu (İŞKUR)
arasında imzalanan “İŞKUR Gençlik
Programı”nın kura çekimi, Atatürk
Kongre Merkezi’nde noter huzurunda
elektronik sistemle gerçekleştirildi.
Kura törenine AKÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Murat Peker, Sağlık, Kültür
ve Spor Daire Başkanı Gürbüz Bıdık,
İŞKUR Afyonkarahisar İl Müdürlüğü
İş ve Meslek Danışmanı Hüseyin
Çakıcı ve çok sayıda öğrenci katıldı.
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Murat
Peker, geçen döneme göre kontenjan
sayısının artırıldığını belirterek, “Bu
dönem AKÜ’ye 1032 kontenjan ay-
rıldı. Başvuru yapan 4 bin 170 öğren-
cimiz arasından noter huzurunda
yapılacak kura sonucu, 1032 asıl
öğrenci 34 farklı birimde 17 Kasım
2025 tarihinde göreve başlayacak”
dedi. Öğrencilerin gerekli belgeleri
3-7 Kasım tarihleri arasında teslim
etmeleri gerektiğini vurgulayan Peker,
“Program sayesinde öğrencilerimiz
çalışma disiplini ve iş yeri tecrübesi
kazanacaklar. Bu imkânı sağlayan
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan’a, Bakanımız Prof.
Dr. Vedat Işıkhan’a, İŞKUR İl Mü-
dürlüğümüze ve emeği geçen tüm
personelimize teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı.

1032 ÖĞRENCİ 
GÖREV YAPACAK

AKÜ’de yapılan kura sonucunda top-
lam 1032 öğrenci, üniversitenin çeşitli
birimlerinde görev alacak. Ahmet
Necdet Sezer Kampüsü 896 öğrenciy-
le en yüksek kontenjana sahip olur-
ken; Ahmet Karahisari Kampüsü
Yabancı Diller Yüksekokulu’nda 12,
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakül-
tesi’nde 8, Bolvadin Meslek Yük-
sekokulu’nda 19, Sandıklı Uygulamalı
Bilimler Yüksekokulu’nda 8, Sandıklı
MYO’da 12, Başmakçı MYO’da 5,
Bayat MYO’da 5, Çay MYO’da 10,
Dazkırı MYO’da 5, Dinar Uygulamalı
Bilimler Yüksekokulu’nda 5, Dinar
MYO’da 10, Emirdağ MYO’da 12, İs-
cehisar MYO’da 8, Sinanpaşa MYO’da
5, Sultandağı MYO’da 5 ve Şuhut
MYO’da 7 öğrenci görev alacak.

GELİR VE SİGORTA
DESTEĞİ SUNACAK

17 Kasım 2025 ile 22 Mayıs 2026
tarihleri arasında uygulanacak pro-
gram kapsamında öğrenciler haftada
en fazla üç gün çalışabilecek. Pro-
grama katılan gençlere günlük 1083
TL ödeme yapılacak; bu da ayda 5
gün katılımda 5 bin 415 TL, 14 gün
katılımda ise yaklaşık 15 bin 162 TL
gelir desteği anlamına geliyor. Ayrıca
öğrencilerin Genel Sağlık Sigortası
(GSS) ve iş kazası/meslek hastalığı
sigorta primleri İŞKUR tarafından,
kısa vadeli sigorta primleri ise devlet
tarafından karşılanacak. Program,
öğrencilerin hem eğitim hayatlarını
sürdürürken hem de iş tecrübesi ed-
inmelerine olanak tanıyor.

AKÜ’de “İŞKUR Gençlik Programı” 
kuraları noter huzurunda çekildi

Afyonkarahisar’da
gerçekleştirilen
safran hasadı

etkinliğinde tarımsal
üretimin

çeşitlendirilmesi ve
kentin marka

değerinin artırılması
hedefi öne çıktı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Rektörlüğü tarafından
düzenlenen “Safran Hasadı Etkinliği”,
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, Milletvekili
Av. Ali Özkaya ve AK Parti İl Başkanı
Turgay Şahin’in katılımıyla gerçekleş-
tirildi. Etkinlikte, tıbbi ve aromatik
bitkiler alanında önemli bir potansiyele
sahip olan Afyonkarahisar’da safran
üretiminin yaygınlaştırılmasının bölge
ekonomisine büyük katkı sağlayacağı
vurgulandı. Katılımcılar, safran üreti-
minin hem ürün çeşitliliğini artıraca-
ğına hem de Afyonkarahisar’ın marka
değerini daha da güçlendireceğine dikkat
çekti. Tarımda yüksek katma değerli
ürünlere yönelmenin bölge çiftçisine yeni
kazanç kapıları açacağı ifade edildi. 

“SAFRAN, 
EMEK VE BEREKETİN 

SEMBOLÜDÜR”
Milletvekili Yurdunuseven “Hoş kokusu
ve benzersiz aromasıyla gastronomide
özel bir yere sahip olan safran, artık
üniversitemizin öncülüğünde ilimizde
de üretilecek ve ilaç sanayisinde önemli
bir katma değer oluşturacaktır. Üniver-
sitemiz, bir yandan yeni bilim insanları
yetiştirirken, diğer yandan yürüttüğü
araştırma ve geliştirme faaliyetleriyle
bilimin ışığını toplumun her alanına
taşımayı sürdürüyor” dedi. AK Parti İl
Başkanı Turgay Şahin ise etkinlikte
yaptığı açıklamada, safranın doğanın
en nadide hazinelerinden biri olduğunu
belirterek şu ifadeleri kullandı: “Emekle,
sabırla, alın teriyle yetişen bu mor in-
ciler, toprağımızın bereketini, üretici-
mizin gayretini temsil ediyor. Tarımda
katma değeri yüksek ürünlerle Afyon-
ka-rahisar’ımızı daha güçlü yarınlara
taşımaya devam ediyoruz.” Şahin, üreti-
cilerin desteklenmesi ve tıbbi-aromatik
bitkiler üretiminin teşvik edilmesiyle
Afyonkarahisar’ın tarımsal kalkınma
sürecinde öncü iller arasında yer ala-
cağını da sözlerine ekledi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar 
renklendiSafranla 

AK Parti Afyonkarahisar heyeti, AFSÜ’de düzenlenen bilgilendirme toplantısında safran
üretiminin kente ekonomik katkı sağlayacağını belirtti. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Rektörlüğü tarafından düzenlenen Safran Hasadı Bilgilendirme
Toplantısı, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin’in katılımıyla gerçekleştirildi.

BÖLGE EKONOMİSİNE YENİ BİR İVME 
Toplantıda, Afyonkarahisar’ın tıbbi ve aromatik bitkiler alanındaki potansiyeline dikkat
çekilerek, safran üretiminin hem ürün çeşitliliğini artıracağı hem de bölge ekonomisine
yeni bir ivme kazandıracağı ifade edildi. AK Parti heyeti, AFSÜ yönetiminin bu alandaki
çalışmalarının bölgesel kalkınma açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Katılımcılar,
safran üretimine öncülük eden AFSÜ yönetimine ve tüm paydaşlara teşekkür ederek,
Afyonkarahisar’ın tarımsal yeniliklerle daha güçlü bir geleceğe ilerlediğini belirtti.

Safran hasadı toplantısında 
üretim ve kalkınma vurgusu
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ÇALIŞMALAR PROGRAM
DAHİLİNDE İLERLİYOR

“ŞUHUT’UN GELECEĞİNE
YATIRIM YAPIYORUZ”

�

Modern yaşam alanı inşaatı tüm hızıyla sürüyor
Şuhut Belediyesi tarafından başlatılan yeni konut ve iş 

merkezi projesinde çalışmalar planlandığı gibi devam ediyor

ÇOCUKLARI DÜŞÜNÜYORUZ

SANDIKLI 
Belediyesi
kolları sıvadıBaşkan Gökçe seçim 

vaadini yerine getirdi

İmamın 29 Ekim paylaşımı tepki çekti
Bolvadin’de görev yapan bir 
imamın 29 Ekim Cumhuriyet
Bayramı günü yaptığı iddia

edilen paylaşım
kamuoyunda tepkiye yol açtı

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde bir camide
görev yapan imamın, 29 Ekim Cumhuriyet
Bayramı kutlamalarının yapıldığı gün kişisel

hesabından tartışma yaratan bir durum paylaş-
tığı öne sürüldü. İddiaya göre imam, paylaşı-
mında Atatürk ilke ve inkılaplarına yönelik o-
lumsuz ifadeler kullandığı belirtildi. 
Paylaşımda, “Her şehre bir tane genelev açıldı”
minvalinde ifadelerle birlikte Necip Fazıl Kı-
sakürek’in bir fotoğrafının yer aldığı ve “Dünya-
da bin yıllık tarihi silinen ve o günü bayram
olarak kutlayan başka millet yoktur” sözlerine
yer verildiği iddia edildi.

VATANDAŞLARDAN TEPKİ: 
“CUMHURİYET HEPİMİZİN DEĞERİ”

Söz konusu paylaşımın ardından vatandaşların durumu CİMER’e şikayet 
edecekleri öğrenildi. Duyarlı yurttaşlar, bir devlet memurunun bu tarz bir paylaşım

yapmasının kabul edilemez olduğunu ifade ederek, “Cumhuriyet, bu ülkenin en büyük
kazanımıdır. Kamu görevlilerinin toplumsal birliği zedeleyecek açıklamalardan uzak durması

gerekir” şeklinde tepki gösterdi. Konuya ilişkin resmi bir açıklama yapılmazken, paylaşımla
ilgili iddiaların yetkili makamlarca inceleneceği öğrenildi. n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdürlüğü
ile İl Emniyet Müdürlüğü iş birliğinde yü-
rütülen “Güvenli Okul Projesi” çerçevesinde,

Gazi Endüstri Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-
esi’nde görev yapan polis ekiplerine öğrenciler
tarafından sürpriz bir etkinlik düzenlendi. Afy-
onkarahisar  İl Millî Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür
Yardımcısı Erdal Yanık, Şube Müdürleri Mustafa
Günay ve Hayati Duman’ın da katıldığı ziyarette,
öğrenci ve öğretmenler emniyet mensuplarına
özverili çalışmaları için teşekkür ederek küçük
hediyeler takdim etti. Etkinlik, 2025/63 sayılı
Genelge doğrultusunda “Çocukların Eğitim
Süreçlerinin Güvenliğine İlişkin Koruyucu ve
Önleyici Hizmet ve Tedbirlerin Artırılmasına
Yönelik İş Birliği Protokolü” kapsamında, okul
çevresinde huzur ve güvenliğin sağlanmasına
yönelik farkındalık oluşturmayı hedefledi.

“EĞİTİMDE GÜVENLİK
GELECEĞİMİZİN TEMİNATI”

Müdür Sünnetci, öğrencilerin bu duyarlı davranı-
şının örnek bir farkındalık oluşturduğunu belirterek,
“Eğitim ortamlarında güvenlik, öğrenmenin en te-
mel koşuludur. Emniyet teşkilatımızla yürüt-
tüğümüz bu proje sayesinde hem öğrencilerimizin
hem de velilerimizin okullarımıza olan güveni
artıyor. Bugün öğrencilerimizin polislerimize
gösterdiği vefa, bu iş birliğinin ne kadar sağlam
temellere dayandığını gösteriyor” dedi. Müdür Sün-
netci, okul çağındaki çocukların güvenli ortamlarda
eğitim almasının geleceğe yapılan en büyük yatırım
olduğunu vurguladı. Etkinlik sonunda öğrenciler,
güvenli okul ortamının sağlanmasında görev alan em-
niyet personeline alkışlar eşliğinde teşekkür etti.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

güvenli okul için iş birliği
Emniyet ve Millî Eğitimden Afyon’da 

Afyonkarahisar’da öğrencilerin güvenli
eğitim ortamında bulunmasını amaçlayan

“Güvenli Okul Projesi” kapsamında 
anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince yürü-
tülen “El Ele Güvenli Gele-
ceğe” projesi kapsamında,
Afyon Kocatepe Üniversitesi
ve Afyonkarahisar Sağlık Bil-
imleri Üniversitesinde toplam
17 bin öğrenciye yönelik bil-
gilendirme faaliyetleri gerçek-
leştirildi. Eğitimlerde; Terör
örgütlerinin faaliyetlerine
karşı farkındalık oluşturmak,
terör örgütlerinin propagan-
da yöntemlerine karşı duyar-
lılığı artırmak, uyuşturucu
madde kullanımının önlen-

mesi konusunda bilinçlen-
dirme yapmak, gençlerin ken-
dilerini daha güvende his-
setmelerini sağlamak ama-
cıyla çeşitli sunumlar ve bil-
gilendirmeler yapıldı. Proje
kapsamında, öğrencilerin
güvenli bir geleceğe hazırlan-
ması ve toplumsal bilinç dü-
zeyinin artırılması hedefleniy-
or. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü, benzer farkında-
lık çalışmalarının önümüzde-
ki dönemde de artarak devam
edeceğini bildirdi.  
n HABER FADİME  YILDIRIM

“El Ele Güvenli Geleceğe”
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Çay MYO öğrencilerinden Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), Çay Meslek
Yüksekokulu Muhasebe ve Vergi Uygula-
maları Bölümü öğrencilerini ağırladı. Zi-
yaret, yeşil dönüşüm ve sürdürülebilirlik
konularında farkındalık oluşturmak
amacıyla, Yeşil Bina Sertifikası’na sahip
ATSO Hizmet Binası’nda gerçekleştirildi.
Ziyarete Çay MYO Müdür Yardımcısı
Öğretim Görevlisi Turan Ulaş ile Öğretim
Görevlisi Erdoğan Özgür de katıldı. Pro-
gram kapsamında ATSO Genel Sekreteri
Ali Şenol, Yeşil Salon’da öğrencilere Af-
yonkarahisar’ın ekonomik yapısı, öne çıkan
sektörleri ve yatırım potansiyeli hakkında
kapsamlı bir sunum yaptı. Ayrıca öğrenciler,
ATSO’nun çeşitli birimlerini ziyaret ederek
kurumun işleyişi ve yürütülen projeler
hakkında bilgi aldı. Ziyaretin sonunda
öğrenciler, sürdürülebilir kalkınma ve yeşil
dönüşüm süreçlerine dair farkındalık
kazandıklarını ifade etti.

ATSO’ya yeşil dönüşüm ziyareti

AK Parti Afyonkarahisar
heyeti, Türk Kızılayı

Afyonkarahisar Şubesine
yaptığı ziyarette gönüllü

hizmetlerin önemine
dikkat çekti

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Ali Özkaya, İl Başkanı Turgay Şahin,
İl Yönetim Kurulu Üyeleri ve Merkez
İlçe Teşkilatı üyeleriyle birlikte Türk
Kızılayı Afyonkarahisar Şubesini ziyaret
etti. Ziyarette, toplum yararına yürütülen
insani yardım faaliyetleri ve gönüllülük

çalışmaları hakkında bilgi alındı. Mil-
letvekili Özkaya, Şube Başkanı Mehmet
Yakın ve ekibine gösterdikleri misafir-
perverlik ve yürüttükleri özverili çalışma-
lar için teşekkür ederek, “Kızılay, her
zaman milletimizin zor zamanlardaki
en güçlü destekçisi olmuştur. Afyon-
karahisar’da da bu anlayışla hizmet
eden tüm gönüllülerimize minnettarız”
ifadelerini kullandı. İl Başkanı Turgay
Şahin de Kızılay’ın toplumda dayanışma
kültürünü yaşatan en önemli kuruluş-
lardan biri olduğunu vurgulayarak,
gönüllü emeğin insanlık için büyük bir
değer taşıdığını belirtti.

Kızılay gönüllülerine
teşekkür etti

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra 
Güran Yiğitbaşı, Antalya Afyonkarahisarlılar 

Derneği Başkanı İsmail Hakkı Çelik ve
beraberindeki heyeti makamında kabul etti

VALİ YİĞİTBAŞI’NA
ziyaretler sürüyor 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Küb-
ra Güran Yiğitbaşı, Antalya Afyon-
karahisarlılar Derneği Başkanı İsmail
Hakkı Çelik ve dernek yönetim kurulu
üyelerini makamında ağırladı. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen ziyarette,
derneğin yürüttüğü sosyal ve kültürel
faaliyetler ile Afyonkarahisar ve Antalya
arasındaki hemşehrilik bağlarını

güçlendirmeye yönelik çalışmalar ele
alındı. Vali Yiğitbaşı, ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti ifade ederek, dernek
yönetimine toplum yararına yaptıkları
çalışmalardan dolayı teşekkür etti.
Görüşme sonunda iki şehir arasındaki
dayanışma ve iş birliğinin artırılmasına
yönelik iyi niyet temennilerinde bu-
lunuldu.

Vali Yiğitbaşı, il genelinde yeni 
görevlerine başlayan kaymakamları
makamında kabul ederek başarı 
dileklerinde bulundu.
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, Dazkırı Kaymakamı Serkan Ala, İhsaniye Kaymakamı Koray Yanıktepe, İscehisar Kaymakamı Enis Akdağoğlu, Evciler
Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş ve Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ’ı makamında kabul etti. Vali Yiğitbaşı, yeni görevlerine başlayan
kaymakamlara “hoş geldiniz” diyerek, Afyonkarahisar’ın tüm ilçelerinde yürütülen kamu hizmetlerinde başarı temennisinde bulundu. 
Ziyaret sırasında il genelinde kamu yönetiminde etkinlik, vatandaş memnuniyeti ve koordinasyonun önemine dikkat çekildi.

Vali Yiğitbaşı, 
Kaymakamları kabul etti

Milletvekili Arslan,
Afyonkarahisar Devlet

Hastanesinde üçlü
koroner bypass

ameliyatının başarıyla
gerçekleştirilmesinden

dolayı sağlık 
ekibini kutladı

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde
kalp-damar cerrahisi ekibi tarafından üçlü
koroner bypass ameliyatı başarıyla gerçek-
leştirildi. Gerçekleştirilen operasyon, has-
tanenin sağlık hizmetlerinde ulaştığı yüksek
seviyeyi bir kez daha gözler önüne serdi.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve
hekim kökenli Dr. Hasan Arslan, sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımda, bu
önemli başarıyı büyük bir gururla karşıla-
dığını ifade etti. Milletvekili Arslan, “Bir
hekim olarak, daha önce birlikte çalıştığımız
değerli mesai arkadaşlarımızın bu önemli
başarıya imza atmasından büyük gurur
duydum” dedi. Milletvekili Arslan, açıkla-
masında Afyonkarahisar Devlet Hasta-
nesinin sağlık kadrosuna teşekkür ederek,
“Hastanemizin kıymetli hekimlerini,
hemşirelerini ve tüm sağlık çalışanlarını
yürekten tebrik ediyorum” ifadelerini kul-
landı. Başarılı operasyon, Afyonkarahisar
sağlık camiasında memnuniyetle karşılandı.

n HABER SAFİYE KALENDER

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ HASAN ARSLAN’DAN 

Devlet Hastanesine tebrik

AK Parti Afyon
Milletvekili Ali Özkaya,

lokantayı ziyaret ederek
işletme sahibine 

hayırlı ve bereketli 
kazançlar diledi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Ali Özkaya, son günlerde hizmete
başlayan bir lokantanın işletmecisi Hakan
Çıray’ı ziyaret etti. Ziyarette, İlçe Başkan
Yardımcısı Halit Özdemir, İl Genel Mec-

lisi Üyesi Semai Kaya, Berberler Odası
Başkanı Suat Uygur ve Belediye Meclis
Üyesi Ahmet Keser de yer aldı. Samimi
bir ortamda gerçekleşen ziyarette, kent
esnafının çalışmaları, yerel ekonomik
hareketlilik ve işletmelerin karşılaştığı
güncel konular üzerine sohbet edildi.
Milletvekili Özkaya, esnafın her zaman
toplumun dinamik gücü olduğunu be-
lirterek, “Afyonkarahisar’ın gelişimi ve
istihdamın artması için çalışan tüm giri-
şimcilerimize teşekkür ediyor, bereketli
kazançlar diliyorum” ifadelerini kullandı.

Özkaya’dan esnaf ziyareti 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
Ali Özkaya, Belediye Meclis Üyesi Mah-
mut Ekici’yi ziyaret ederek şehir gün-
demine dair değerlendirmelerde bulun-
du. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Ali Özkaya, Belediye Meclis Üyesi
Mahmut Ekici’yi hukuk bürosunda, İl
Genel Meclisi Üyesi Semai Kaya ile bir-
likte ziyaret etti. Samimi bir atmosferde
gerçekleşen ziyarette, Afyonkarahisar’ın
genel durumu ve yerel yönetim çalışma-
larına ilişkin fikir alışverişinde bulunuldu.

Milletvekili Özkaya, şehirde yürütülen
belediye hizmetleri ve yerel projeler
hakkında bilgi alarak, Mahmut Ekici’ye
çalışmalarında kolaylıklar ve başarılar
diledi. Görüşmede, yerel yönetimlerin
iş birliği içinde çalışmasının önemine
vurgu yapıldı. Ziyaret sonunda Ali Öz-
kaya, “Afyonkarahisar’ımıza hizmet eden
tüm dava arkadaşlarımıza teşekkür edi-
yor, gayretli çalışmalarında başarılar
diliyorum” ifadelerini kullandı.

n HABER MERKEZİ

Özkaya’dan Ekici’ye ziyaret

AK Parti Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, Afyonlu Antalyalılar Derneği yö-
neticilerini ağırlayarak dostluk, dayanış-
ma ve ortak projeler üzerine istişarelerde
bulundu. TBMM Başkanlık Divanı Kâtip
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Afy-
onkarahisar Afyonlu Antalyalılar Yardım-
laşma Derneği Yönetim Kurulu Başkanı
İsmail Hakkı Çelik ve yönetim kurulu
üyelerini makamında misafir etti. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen görüşmede,
derneğin sosyal, kültürel ve yardımlaşma
faaliyetleri hakkında kapsamlı bilgi alındı.
Milletvekili Yurdunuseven, Afyonkarahis-
ar ile Antalya arasında kurulan güçlü
bağın iki şehir halkı arasındaki kardeşlik
ve dayanışmanın en güzel örneklerinden
biri olduğunu ifade etti. Derneğin, hem
Afyonkarahisarlılar arasındaki birlikteliği
pekiştirdiğini hem de Antalya’daki hem-

şehriler arasında yardımlaşma kültürünü
canlı tuttuğunu vurguladı. Yurdunuseven,
“İki şehir arasındaki dostluğu pekiştiren
her adım, ülkemizin birlik ve beraberli-
ğine katkı sağlamaktadır. Derneğimizin
yürüttüğü faaliyetler, bu anlamda büyük
bir değer taşımaktadır” dedi. Ziyarette,
Afyonkarahisar ile Antalya arasında
yapılabilecek ortak kültürel etkinlikler,
eğitim programları ve sosyal sorumluluk
projeleri üzerine de fikir alışverişinde
bulunuldu. Her iki şehirdeki sivil toplum
kuruluşlarının daha etkin iş birliği içinde
çalışması gerektiği vurgulandı. Milletvek-
ili Yurdunuseven, dernek başkanı İsmail
Hakkı Çelik ve yönetim kurulu üyelerine
teşekkür ederek, “Afyonkarahisar’ımızın
ve bölgemizin tanıtımı, dayanışmanın
güçlenmesi ve sosyal bağların pekişmesi
adına gösterdikleri gayretler için kendi-
lerine şükranlarımı sunuyorum” 

Afyon–Antalya arasında gönül köprüsü kuruldu
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Afyonkarahisar 
Belediye Meclisi Kasım 
ayı olağan toplantısı, 

3 Kasım Pazartesi günü
saat 18.00’de 

gerçekleştirilecek
Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 5393
sayılı Belediye Kanunu uyarınca belirlenen
gündem maddelerini görüşmek üzere 3
Kasım 2025 Pazartesi günü saat 18.00’de
Belediye Meclis Toplantı Salonunda bir
araya gelecek. Toplantıda, 2026 yılına iliş-
kin performans programı, bütçe teklifi,
gelir ve su tarifeleri gibi önemli mali düzen-
lemeler ele alınacak. Gündemin öne çıkan
maddeleri arasında; Belediyeye ait hisselerin
değerlendirilmesi, yeni iş makinelerinin

alımı, yeşil alan düzenlemeleri, taksi du-
raklarının yenilenmesi, trafik düzenlemeleri,
bazı taşınmazların kiralanması veya tahsisi,
park isimlendirmeleri ve ticari plaka de-
virleri yer alıyor. Ayrıca, 2026 yılı yatırım
programı doğrultusunda belediyenin fi-
nansman ihtiyaçları için 25 milyon TL
tutarında kredi kullanılması ve Belediye
Başkanı Burcu Köksal’a bu konuda yetki
verilmesi teklifi de görüşülecek. Toplantıda;
Afyon Çimento A.Ş.’deki hisselerin satışı,
Diyanet İşleri Başkanlığı’na taşınmaz tahsisi,
“Eczacılar Parkı” ve “Şehit Önder Özen
Parkı” isimlerinin verilmesi, imar plan de-
ğişiklikleri ile şehir içi toplu taşıma plaka
devirlerine dair teklifler de değerlendirilecek.
Belediye Meclisi, 62 maddeden oluşan kapsamlı
gündemi görüşerek karar altına alacak.

n HABER MERKEZİ

BELEDİYE MECLİSİ 
3 KASIM’DA TOPLANIYOR

Afyon Muhtarları Dayanışma
Derneği yönetimi, İl Müftüsü Lütfü

İmamoğlu’nu ziyaret ederek mahalle
camilerinin durumu ve iş birliği

konularında istişarede bulundu
Afyon Muhtarları Dayanışma Derneği Başkanı Deniz Özcan ve
dernek üyeleri, İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu’nu makamında zi-
yaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, mahallelerde bulunan

camilerin genel durumu, ihtiyaçları ve yürütülebilecek ortak
çalışmalar hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. İl Müftüsü
İmamoğlu, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek
muhtarların cami hizmetlerine katkılarının önemine dikkat
çekti. Dernek Başkanı Deniz Özcan ise, müftülük tarafından
gösterilen ilgi, alaka ve misafirperverlikten dolayı teşekkür
etti. Ziyarete, Dernek Başkanı Deniz Özcan’ın yanı sıra Neşe
Yılmaz, Mehmet Yalçınkaya, Abdullah Tugan, Ahmet Çakır,
Mustafa Özkan, Remzi Karataş ve Hasan Sezgin katıldı.

Muhtarlardan İl Müftüsü İmamoğlu’na ziyaret

DEVA Partisi Afyon Merkez İlçe Başkanı
Tarık Tunç, ekonomik sıkıntıların çözümü
için ehil kadrolarla hazır olduklarını belirtti.
DEVA Partisi Afyon Merkez İlçe Başkanı
Tarık Tunç, yaptığı açıklamada Türkiye’nin
zor bir ekonomik süreçten geçtiğini belirterek,
bu süreci kısa sürede düzeltecek tek partinin
DEVA Partisi olduğunu ifade etti. Başkan
Tunç, “Genel Başkanımız Ali Babacan öncülü-
ğünde, ekonomiyi 6 ay içinde ehil kadroları-
mızla toparlayacak güçteyiz. Lütfen bizim
söylemlerimize kulak verin; çözüm aslında

çok basit” dedi. Açıklamasında sadece ekono-
mik değil, toplumsal sorunlara da değinen
Tunç, eğitimin, adaletin ve etik değerlerin
yeniden tesis edilmesi gerektiğini vurguladı.
Başkan Tunç, “Ülkemizdeki asıl büyük sorun
eğitim ve adaletin zayıflamasıyla birlikte
toplumsal çürümenin artmasıdır. Etik yaşam
felsefesi neredeyse kaybolmuştur. Bunları
yeniden inşa edecek programlarımız hazır.
Tüm sorunları çözebilecek ehil kadrolarla
sahadayız” ifadelerini kullandı.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

“Ekonomiyi düzeltecek tek parti biziz”
Afyonkarahisar

Sandıklı Belediye
Başkanı Adnan Öztaş,

Başkan Ekmel
Cönger’i makamında

ziyaret etti
Afyonkarahisar Sandıklı Belediye
Başkanı Adnan Öztaş ve Belediye Meclis
Üyesi Rıfat Özbunar, Kırıkkale’nin Ke-
skin Belediye Başkanı EkmelCönger’i
makamında ziyaret etti. Ziyarette yerel
yönetimler arasında iş birliği ve tecrübe
paylaşımı konularında görüş alışveri-

şinde bulunuldu. Başkan Öztaş’a zi-
yarette Mülkiye Müfettişi Yusuf Guni,
Elmadağ Belediye Başkanı Adem Barış
Aşkın, Delice Belediye Başkanı Yılmaz
Uyan ve Kaman Belediye Başkanı Emre
Demirci de eşlik etti. Samimi bir ortamda
gerçekleşen ziyarette karşılıklı fikir
alışverişinde bulunulurken, Başkan Öztaş
ve Meclis Üyesi Özbunar, misafirper-
verliği dolayısıyla Keskin Belediye
Başkanı Cönger’e teşekkür etti. Başkan
Öztaş ayrıca, Mülkiye Müfettişi Yusuf
Guni ve diğer belediye başkanlarına da
gösterdikleri ilgiden dolayı memnuniyet-
lerini ifade etti.

Başkan Öztaş’tan Keskin Belediyesi’ne ziyaret
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Değerli okurlarım,
Her zaman olduğu gibi, yine Afyonkarahisar’ımızın

gündeminden, insanından ve yüreğinden gelen  konu-
larla sizlerle birlikteyim.

Bu köşede, bazen sevinçlerimizi, bazen de düşün-
düren olayları paylaşırken; amacım hep aynı: Gerçeği
anlatmak…

Cumhuriyet Bayramı Coşkusu
Neden 28 Ekim’e Sıkıştırıldı?

Cumhuriyet Bayramı, bir takvim gününden ibaret
değildir; Türk milletinin yeniden doğuşunun, özgür
iradesinin ve bağımsızlık onurunun sembolüdür.

29 Ekim, bir ulusun küllerinden yeniden doğduğu,
egemenliğini “kayıtsız şartsız millete” teslim ettiği
gündür.

O yüzden bu bayram, yalnızca kutlanmaz; yaşanır,
hissedilir, coşkuyla taşınır.

Ancak bu yıl Afyonkarahisar’da Cumhuriyet Bay-
ramı kutlamaları, anlamı gölgede bırakan bir biçimde
28 Ekim Pazartesi günü gerçekleştirildi.

Okulların bahçelerinde marşlar, şiirler ve gösteriler
bir gün önce yapıldı; 29 Ekim sabahı ise okullar ses-
sizdi. Oysa ki Millî Eğitim Bakanlığı yönetmelikleri,
millî bayramların kendi günlerinde kutlanmasını
öngörür.

23 Nisan, 19 Mayıs, 30 Ağustos nasıl gününde
kutlanıyorsa; 29 Ekim de 29 Ekim’de kutlanmalıydı.

Peki neden böyle oldu?
Resmî tatil gerekçe gösteriliyorsa, o zaman soralım:
Bayramlar tatil günü müdür, yoksa milletçe bir

araya gelme günleri midir?
Cumhuriyet Bayramı, “izin” değil, “aidiyet”

günüdür!
Bir ulusun varoluşunun, bir rejimin temellerinin

yıl dönümüdür.

Cumhuriyet Bayramı’nın ruhu, o günün sabahında
okul bahçelerinde yankılanan İstiklal Marşı’nda,
öğrencilerin ellerindeki bayrakta, öğretmenlerin
gurur dolu bakışlarında hayat bulur.

Bir gün erkene alınan tören, aslında bayramı
değil; Cumhuriyet bilincini erkenden bitirmiştir.

Cumhuriyet, tatil yapılacak bir gün değil; var
olduğumuzu hatırladığımız gündür.

O yüzden bu milletin çocukları 29 Ekim sabahı
okul bahçelerinde, ellerinde bayraklarla, Atatürk’ün
gösterdiği aydınlık yolda saf tutmalıydı.

Cumhuriyet Bayramı’nı 28 Ekim’e sığdırmak,
yalnızca takvimde bir kaydırma değil; bir ruh kaybıdır.

Umarız gelecek yıllarda bu hassasiyet yeniden
kazanılır;

29 Ekim sabahı Afyonkarahisar sokaklarında,
Türkiye’nin dört bir yanında yine aynı ses yankılanır:

“Yaşasın Cumhuriyet”

“Bir başka önemli konuya değinmek gere-
kirse…”

“Ezan Sadece Okunmaz, Gönüllere İşlenir”

Afyonkarahisar…
Tarihiyle, maneviyatıyla, kökleriyle Anadolu’nun

kalbidir.
Ama gelin görün ki son zamanlarda bu manevi-

yatın en güzel sesi olan ezanlarımız, olması gerektiği
gibi gönüllere dokunmuyor.

Vatandaş haklı olarak soruyor:

“Neden bizim şehirde ezan makamla, huşuyla,
ahenkle okunmuyor?”

Her Şehirde Bir Ses, 
Her Sesin Bir Ruhu Var

İstanbul’da bir sabah ezanı duyarsınız, Ezan-ı
Muhammedi makamında…

Bir anda bütün şehir susar.
O ses, gökyüzüne değil kalbe ulaşır.
İnsan kendini Mimar Sinan’ın kubbeleri altında,

bir dua selinin içinde hisseder.

Peki Afyonkarahisar’da neden bu duygu yok?
Neden bu şehirde, bu maneviyatın tam ortasında,

ezanlar tekdüze, aceleci, bazen bilemedin yanlış
makamla okunuyor?

Ezan Bir Davettir, Ruhla 
Okunmazsa Davet Eksik Kalır

Ezan, sadece bir çağrı değil, bir davettir.
Müminin kalbine, Allah’a yönelişe, huşuya çağrıdır.
Ama ses tonu, makam, nefes, kalp… bunlar bir

bütündür.
Birinin eksikliği, davetin gücünü zayıflatır.

Ne yazık ki bazı camilerimizde bu kutsal ses,
ya hoparlörün tınısına,
ya aceleyle okunan bir görev anlayışına kurban

gidiyor.
Hâlbuki ezan, görev değil, aşk işidir.

Seçici Olmak Saygısızlık Değil,
Sorumluluktur

Vatandaşın isteği çok basit:
Ezan, makamla, gönülle, aşkla okunsun.
Her camide aynı duyarlılık olsun.
Ezanı okuyan imamın sesi, kalbinin sesi olsun.
Bunu istemek kimsenin haddini aşmak değil; bi-

lakis maneviyatımıza saygının bir ifadesidir.
Diyanet’in, müftülüğün, müezzinlerin bu konuda

seçici ve eğitimli davranması, hem inancımıza hem
de bu şehrin ruhuna hizmettir.

Afyonkarahisar, Bu Sese Layık
Kocatepe’nin gölgesinde, kalemizin taşında, cami-

lerimizin minaresinde yankılanan ezan…
Eğer makamla, ahenkle, gönül bağıyla okunur-

sa,
Afyonkarahisar’ın seması sadece sesle değil,

maneviyatla da dolar.
Unutmayalım:
Ezan sadece duyulmaz, hissedilir.
Gönülden okunursa gönle ulaşır.
Gönülsüz okunursa, hoparlörden öteye geçmez.

Bugün biraz fazla gevezelik yaptım galiba önemli
bir konuyla güne noktayı koymak istiyorum...

5G’ye Geçiyoruzmuş… Biz Daha 3G’yi Zor
Kullanıyoruz!”

Her yeni açıklamada “teknolojide çağ atlıyoruz”,
“dijitalleşmede dev adım”, “5G’ye geçiyoruz” deni-
yor…

Ama bir bakıyoruz: evin içinde bir adım sola
geçince çekmeyen telefon, dışarıda kopan internet,
faturaya bakınca şok eden rakamlar!

Gerçekten 5G’ye mi geçiyoruz, yoksa vatandaşın
cebinden 5 lira daha fazla almanın yeni yoluna mı?

Faturalarda Teknoloji Değil, Yüksek Enflasyon
Var

Bugün bir orta gelirli vatandaşın aylık telefon ve
internet faturası neredeyse elektrik faturasını geçti.

Operatörler her ay “altyapı yatırımları” bahanesiyle
zam üstüne zam yapıyor.

Ama sokağa çıkın, bir binanın giriş katında tele-
fonla konuşurken ses kesiliyor, dağın eteğinde internet
“bağlantı yok” diyor.

5G’ye geçmeden önce şu 2G çekmeyen köylerin,
3G bile göremeyen mahallelerin derdini çözmek
gerekmez mi?

Reklamda 5G, Gerçekte 1 Çizgi

Kâğıt üzerinde Türkiye dijital devrim yaşıyor.
Ama gelin görün ki köy yollarında, şehir merke-

zlerinde, üniversite kampüslerinde bile insanlar
“duyuyor musun?” diye bağırarak konuşuyor.

5G’ye geçiyoruz ama hâlâ 1 GB internetin parasına
Avrupa’da 50 GB veriliyor.

Vatandaşın cebinden çıkan her kuruşun
karşılığında ne hız var, ne çekim kalitesi.

Teknoloji Erişilebilir Olmadıkça Anlamını Yitirir

Bir ülkenin teknolojik gelişimi, sadece bakanın
açıkladığı basın toplantısıyla ölçülmez.

Gerçek gelişim, vatandaşın köyünde, kasabasında,
evinde internete rahatça bağlanabilmesiyle ölçülür.

“5G geliyor” deniyor ama milyonlarca öğrenci
hâlâ dersini izleyemiyor, binlerce esnaf hâlâ internet
bankacılığına bağlanamıyor.

Önce Çeken Hat, Sonra 5G
Bizim vatandaşın ihtiyacı reklamda süslü “5G”

logosu değil;
çekim gücü olan, makul fiyatlı, kesintisiz bir

iletişim ağı.
Yani önce vatandaşın sesini duyan bir altyapı,

sonra hız yarışına giren bir sistem.
Yoksa bu gidişle biz 5G’ye değil, “5 kuruşluk

hizmete, 5 kat fatura” dönemine geçeceğiz.

“Yazıyı burada noktalarken, sizleri düşünmeye
ve sorgulamaya davet ediyorum.”

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

hasanhaberci03@gmail.com

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar
Milletvekili Hakan Şeref Olgun, 2026 yılı Merkezi
Yönetim Bütçesi görüşmelerinin başladığını duyurarak
sosyal medya hesabından dikkat çeken bir açıklama
yaptı. Milletvekili Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisi
Plan ve Bütçe Komisyonu’nda başlayan görüşmelere
ilişkin yaptığı paylaşımda, bütçenin milletin alın teriyle
oluşan bir emanet olduğunu vurguladı. “Bu emaneti

israfa, adaletsizliğe ve liyakatsizliğe teslim etmeyeceğiz”
diyen Olgun, bütçenin adil, şeffaf ve millet yararına
kullanılmasının takipçisi olacaklarını ifade etti.Milletin
parasının yine millet için harcanması gerektiğini
belirten Olgun, “Milletin parasını, millet için harcamanın
mücadelesini kararlılıkla sürdüreceğiz” sözleriyle
açıklamasını tamamladı.
n HABER MERKEZİ

Olgun; ‘Bütçenin adil 
dağıtılması gerekiyor’’

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Muhammet Mısırlıoğlu, yap-
tığı basın açıklamasında Türkiye’
nin üretim gücü, ihracat potan-
siyeli ve istihdam kaynağı olan
tekstil sektörünün bugün ekono-
mik krizin en ağır darbelerini yaşa-
dığını vurguladı. Başkan Mısırlı-
oğlu, “Bir zamanlar dünyanın
kumaşını dokuyan ülke olarak
anılan Türkiye, bugün can çekişen
bir tekstil endüstrisine sahip hale
gelmiştir” ifadelerini kullandı.
Başkan Mısırlıoğlu, 2025’in ilk
yarısında Bangladeş ve Vietnam
gibi ülkelerin tekstil ihracatlarını
çift haneli oranlarda artırdığına
dikkat çekerek, Türkiye’nin ihra-
catının ise yüzde 6,9 oranında
gerilediğini söyledi. 2022 yılında
22 milyar dolar olan tekstil
ihracatının bu yıl 17 milyar dolara
düşmesinin beklendiğini ifade
eden Başkan Mısırlıoğlu, bu tablo-
nun yalnızca bir sektörün değil,
Türkiye ekonomisinin yönetimin-
deki büyük başarısızlığın yansıması
olduğunu belirtti.

“ÜLKE ÜRETİMDEN
KOPARILDI”

Başkan Mısırlıoğlu, ekonomik
politikaların öngörüsüzlüğü, döviz
kuru istikrarsızlığı, yüksek enerji

maliyetleri ve artan işçilik gider-
lerinin üretimi neredeyse imkânsız
hale getirdiğini söyledi. Yüz bin-
lerce emekçinin ekmek kapısı olan
tekstil fabrikalarının kapandığını,
ihracatçı firmaların üretimi dur-
durduğunu ve küçük işletmelerin
iflasla boğuştuğunu vurguladı.
“Bugün geldiğimiz noktada, hükü-
metin uyguladığı yanlış ekonomi
politikaları sonucu Türkiye üre-
timden koparılmış, ithalata mah-
kûm edilmiştir” diyen Başkan Mı-
sırlıoğlu, ülkenin sanayi gücünün
giderek zayıfladığını ifade etti.

“MÜJDE DEĞİL, 
ZAM GELİYOR”

Diyarbakır’da petrol bulunduğuna
ilişkin yapılan açıklamaları da

değerlendiren Başkan Mısırlıoğlu,
bu tür açıklamaların halkta artık
karşılık bulmadığını dile getirdi.
“Ne zaman petrol bulduk deseler,
ertesi gün akaryakıta zam geliyor.
Ne zaman doğalgaz bulduk deseler,
faturalar kabarıyor” diyen Başkan
Mısırlıoğlu, daha petrolün varlığı
laboratuvar testleriyle bile netleş-
meden pompada fiyatların de-
ğiştiğini söyledi. “Milletin refahını
değil, kasayı doldurma derdine
düşen bir yönetim anlayışıyla karşı
karşıyayız” diyen Başkan Mısırlıoğ-
lu, her müjdenin artık yeni bir
zam habercisine dönüştüğünü,
ekonomi politikasının adeta ‘zamla
yaşamak’ üzerine kurulduğunu
ifade etti.

“GERÇEK MÜJDE 
REFAH ARTIŞIDIR”

Ekonomideki yanlış adımların
yalnızca tekstil sektörünü değil,
gıda, inşaat, sanayi, tarım ve hiz-
met sektörlerini de çökerttiğini
belirten Başkan Mısırlıoğlu, “Her
alanda başarı masalları anlatılır-
ken, sahadaki gerçek; kapanan
fabrikalar, işsiz kalan insanlar ve
umudunu yitiren üreticilerdir”
dedi. “Üretim olmadan istihdam,
istihdam olmadan refah, refah ol-
madan da güçlü bir Türkiye olmaz”
sözleriyle açıklamasını sonlandıran
Başkan Mısırlıoğlu, gerçek müj-
denin petrol bulmakta değil, mil-
letin refahını artırmakta gizli
olduğunu vurguladı. “Bizim hede-
fimiz, zamla övünen değil, üreterek
büyüyen bir Türkiye’dir” dedi

Başkan Mısırlıoğlu Türkiye’nin 
üretimden uzaklaştırıldığını söyledi

Başkan Mısırlıoğlu, Türkiye’nin 
üretim gücü olan tekstil sektörünün
ekonomik kriz altında can çekiştiğini

belirterek, hükümetin yanlış
ekonomi politikalarının ülkeyi 

üretimden kopardığını ifade etti

Başmakçı Kaymakam Çelik, ilçede yürütülen 2025
yılı Köydes projeleri kapsamında köylerde devam eden
çalışmaları yerinde inceledi. Başmakçı Kaymakamı
Bilal Çelik, 2025 yılı Köydes projeleri çerçevesinde
Hırka köyünde yapımı süren düğün salonu ve yol
yapım çalışmalarında incelemelerde bulundu. Devam
eden çalışmalara ilişkin yetkililerden bilgi alan Kay-
makam Çelik, projelerin planlanan takvime uygun il-

erlemesinden duyduğu memnuniyeti dile getirdi. İn-
celemelerine Küllüce köyünde devam eden Kaymakam
Çelik, tadilatı tamamlanan Küllüce Köyü Kadın Kültür
Evi ve Gençlik Merkezini ziyaret etti. Çalışmalar
hakkında köy sakinlerinden ve yetkililerden bilgi alan
Çelik, tesisin kadınların sosyal ve kültürel faaliyetlerine,
gençlerin ise eğitim ve gelişim süreçlerine önemli kat-
kı sağlayacağını belirtti.

Milletvekili Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisi Plan ve Bütçe Komisyonu’nda başlayan görüşmelere 
ilişkin yaptığı paylaşımda, bütçenin milletin alın teriyle oluşan bir emanet olduğunu vurguladı

Kaymakam Çelik, Köydes 
projelerini yerinde inceledi

Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, sosyal medya hesabı
üzerinden yaptığı paylaşımda, Türk
siyasetinin saygın isimlerinden Prof.
Dr. Erdal İnönü’yü ölüm yıl dönü-
münde andı. Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal, bilim ve siya-
set dünyasında önemli izler bırakmış
olan Erdal İnönü’nün vefat yıl dönü-
mü dolayısıyla sosyal medya hesa-
bından bir mesaj yayımladı. Başkan
Köksal paylaşımında, “Erdal İnönü’
yü aramızdan ayrılışının yıl dönü-
münde saygı, sevgi ve özlemle anıyo-
ruz. Bilime, demokrasiye ve insanlığa
olan katkılarıyla her zaman hafızala-
rımızda yaşayacak.” ifadelerine yer
verdi. Başkan Köksal, paylaşımıyla
birlikte Erdal İnönü’nün Türkiye’de
bilimin ve demokrasinin gelişimine
sağladığı katkılara da dikkat çekti.

ERDAL İNÖNÜ KİMDİR?
1926 yılında Ankara’da doğan Prof.
Dr. Erdal İnönü, Türkiye Cumhuri-
yeti’nin ikinci Cumhurbaşkanı İsmet
İnönü’nün oğludur. Fizik alanında
dünya çapında akademik çalışmalara
imza atan İnönü, ODTÜ’nün kurucu
rektörlüğünü yapmış, ardından aktif
siyasete atılarak Sosyal Demokrat
Halkçı Parti (SHP) Genel Başkanlığı
görevinde bulunmuştur. 1991–1993
yılları arasında Başbakan Yardımcı-
lığı görevini yürüten Erdal İnönü,
Türk siyasetinde uzlaşmacı kimliği,
bilime olan bağlılığı ve mütevazı
kişiliğiyle tanınmıştır. 2007 yılında
hayata veda eden İnönü, Türkiye’de
hem akademi hem de siyaset dünya-
sında örnek bir figür olarak anılmaya
devam etmektedir.

Başkan Köksal’dan Erdal İnönü’ye 
anlamlı anma mesajı

MISIRLIOĞLU 
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Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesin-
de, Gazze’deki sivillere destek olmak
ve farkındalık oluşturmak amacıyla
bir yardım kermesi düzenlendi.
Şuhut Belediye Meydanı’nda İlçe
Müftülüğü öncülüğünde gerçekleşti-
rilen etkinlik, ilçe halkının büyük
ilgisini gördü. Şuhut Belediye Baş-
kanı Muhittin Özaşkın, Başkan
Yardımcısı Yalçın Özgür, Şuhut
Müftü Vekili ve Sinanpaşa Müftüsü
Murat Hasankahyaoğlu, müftülük
görevlileri, esnaflar ve vatandaşlar
kermese katıldı. Belediye personeli
ve gönüllülerin destek verdiği etkin-
likte, birlik ve dayanışma ruhu ön
plana çıktı. Hayırsever vatandaşların
el emeğiyle hazırladığı Şuhut’un
Coğrafi İşaret tescilli Keşkeği, ev
yapımı gıda ürünleri, tatlılar, el işi
süs eşyaları ve giyecek malzemeleri
stantlarda satışa sunuldu. Kadınla-
rın özenle hazırladığı ürünler kısa
sürede tükenirken, kermesten elde
edilecek tüm gelirlerin Gazze hal-
kına ulaştırılacağı bildirildi. Kermes
alanında oluşan sıcak atmosfer,
Şuhut halkının yardımseverliğini
bir kez daha ortaya koydu.

ÖZAŞKIN’DAN 
DAYANIŞMA VURGUSU

Kermesi ziyaret ederek stantlardan
alışveriş yapan Şuhut Belediye
Başkanı Muhittin Özaşkın, etkinliğin
önemine değinerek, “Gazze’de
yaşanan insanlık dramı hepimizin
yüreğini derinden sarsıyor. Burada
düzenlenen bu anlamlı kermes, mil-
letimizin ne kadar duyarlı ve vicdan
sahibi olduğunu bir kez daha gös-
termiştir. Şuhutlu hemşehrilerimi-
zin desteğiyle toplanan yardımlar,
oradaki kardeşlerimizin yaralarına

bir nebze merhem olacaktır. Bu or-
ganizasyonda emeği geçen İlçe
Müftülüğümüze, hayırsever vatan-
daşlarımıza ve katkı sunan herkese
gönülden teşekkür ediyorum” ifade-
lerini kullandı. Başkan Özaşkın,
Şuhut Belediyesi olarak her zaman
mazlum coğrafyalarda yaşanan

acılara duyarsız kalmayacaklarını
belirterek, “Bu tür etkinlikler toplu-
mumuzun birlik ve beraberliğini
pekiştiriyor. Yardımlaşmanın en
güzel örneklerini sergileyen tüm
vatandaşlarımızla gurur duyuyo-
rum” dedi. Kermese öncülük eden
Şuhut İlçe Müftülüğü yetkilileri de
etkinliğe gösterilen yoğun ilgiden
dolayı memnuniyetlerini dile getirdi.
Yetkililer, “Mazlum coğrafyalarda
yaşanan acılara sessiz kalmamak
hepimizin insanlık görevidir. Şuhut
halkının gösterdiği duyarlılık, Türk
milletinin yardımseverliğinin en
güzel örneklerinden biridir”

Gazze İçin Şuhut’ta
dayanışma kermesi

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarsl-
an, Halk Günü Toplantısında kadınlarla bir
araya geldi. İscehisar Belediye Başkanı Seyhan
Kılınçarslan, kadınlara özel halk günü
toplantısında Zeybek Mahallesi kadınları ile
bir araya geldi. Toplantı öncesi “En İyi Narkotik
Polisi Anne” projesi kapsamında, madde
bağımlılığı, kullanımı ve etkileri, narkotik
madde çeşitleri ve sentetik eczalar, uyuma
projesi konularında eğitim verildi.  Kadınlarla
bir süre sohbet ederek taleplerini dinleyen

Başkan Seyhan Kılınçarslan, 2025 Aile Yılı
dolayısıyla kadınlara özel organize ettiği Halk
Günü toplantılarının startını Selçuklu Ma-
hallesiyle verdi. Tüm mahalleler için sırasıyla
toplantılarını gerçekleştireceği açıkladı. De-
vamında ise Ailemiz Geleceğimiz inancıyla,
aile yapısını koruyup güçlendirerek Türkiye
Yüzyılını el birliğiyle inşa etmeye devam edece-
ğiz” dedi. Aile ortamında gerçekleşen toplan-
tıdan oldukça memnun kalan kadınlar Başkan
Seyhan Kılınçarslan’a teşekkür ettiler.

Kermesin gelirleri, Şuhut Müftülüğü koordinesinde Gazze’deki ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılmak üzere ilgili yardım kuruluşlarına aktarılacak. Etkinlik, hem manevi bir dayanışma 

örneği oluşturdu hem de Şuhut halkının gönülden desteğiyle anlam kazandı.

Kılınçarslan, kadınları 
dinlemeye devam ediyor

Şuhut Belediyesi ve İlçe Müftülüğü
öncülüğünde düzenlenen 

yardım kermesi, Gazze’de yaşanan 
insani krize destek amacıyla 

yoğun katılımla gerçekleştirildi

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, terör
saldırısında gazi olan Cihan İlhan’ı
evinde ziyaret etti. Afyonkarahisar
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netci, Bingöl Karayolu’nda bölücü
terör örgütü mensuplarının saldırısı
sonucu malul gazi olan Cihan İlhan’ı
evinde ziyaret etti. Ziyarette İl
Müdürü Sünnetci, gazimize Türk
bayrağını takdim ederek gösterdiği
kahramanlık ve fedakârlık için
teşekkürlerini iletti. Ziyaret sırasında
gazinin çocuklarıyla da yakından
ilgilenen Müdür Sünnetci, “Vatanı-

mızın bağımsızlığı ve bütünlüğü
uğruna canlarını ortaya koyan siz
kıymetli gazilerimiz, bize vatan
sevgisinin ve millet olma bilincinin
en güzel örneğini sunuyorsunuz.
Bu topraklarda huzur ve güven
içinde yaşamamızın anahtarı olan
tüm şehit ve gazilerimize şükran
ve minnetimizi sunuyorum. Vatan
size minnet borçlu.” ifadelerini
kullandı. Gazinin kahramanlık
anılarını dinleyen Müdür Sünnetci,
hatıra fotoğrafı çekiminin ardından
Malul Gazi Cihan İlhan’a teşekkür
ederek ziyaretini tamamladı.

“Vatan size minnet borçlu’
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Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Fen-Edebiyat
Fakültesi Kimya Bölümünün akreditasyonuna ilişkin
ara değerlendirme toplantısı ile Matematik, Moleküler
Biyoloji ve Genetik ile Sosyoloji Bölümlerinin akred-
itasyon değerlendirme ve çıkış toplantısı, Fen-Edebiyat,
Dil ve Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim Programları
Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (FEDEK)
tarafından yapıldı. AKÜ Rektörlüğü Toplantı Sa-

lonu’nda düzenlenen toplantıya; AKÜ Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş, Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Şuayıp Özdemir, FEDEK Takım Başkanı Prof. Dr. Z.
Gökay Kaynak, AKÜ Fen-Edebiyat Fakültesi Dekanı
ve Sosyoloji Bölüm Başkanı Prof. Dr. Hüseyin Koçak,
FEDEK değerlendirme üyeleri, Dekan Yardımcıları
Prof. Dr. Erdinç Dündar ve Dr. Öğr. Üyesi Hülya
Kaymak, Kimya Bölüm Başkanı Prof. Dr. Ömer Haz-

man, Matematik Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa
Kemal Yıldız ve Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölüm
Başkanı Prof. Dr. Ahmet Serteser katıldı.

“KALİTE ODAKLI EĞİTİM 
ANLAYIŞINI BENİMSİYORUZ”

Toplantıda konuşan AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş, üniversite yönetimi olarak öğrenci merkezli
ve kalite odaklı bir eğitim anlayışıyla hareket ettiklerini
ifade etti. Karakaş, her yıl belirli bir planlama
doğrultusunda güçlü yönleri öne çıkan programları
akreditasyon sürecine dahil ettiklerini belirterek, “Bu
kapsamda Kimya Bölümümüzün ara değerlendirme
toplantısı gerçekleşirken Matematik, Moleküler Biyoloji
ve Genetik ile Sosyoloji bölümlerimiz de akreditasyon

sürecine dahil oldu. Şu anda üç farklı akreditasyon
kuruluşu ile süreci devam eden ve hazırlık yapan
programlarımız bulunuyor. Ayrıca YÖKAK tarafından 5
yıl tam akredite olduk” dedi. Toplantı, FEDEK Takım
Başkanı Prof. Dr. Z. Gökay Kaynak’ın, FEDEK’in
değerlendirme raporuna ilişkin belgeyi AKÜ Fen-Edebiyat
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hüseyin Koçak’a teslim etmesi
ve hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi.

FEDEK HAKKINDA BİLGİ
FEDEK (Fen, Edebiyat, Fen-Edebiyat, Dil ve 

Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim Programları
Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği), Türkiye’deki

Fen-Edebiyat Fakülteleri öğretim programlarının
kalitesini artırmak amacıyla kurulmuş bağımsız bir

akreditasyon kuruluşudur. Dernek, farklı disiplinlerdeki
fakültelerde eğitim-öğretim, bilimsel araştırma

ve topluma hizmet alanlarında kalite standartlarının 
yükseltilmesine katkı sağlamayı hedeflemektedir.

AKÜ’de FEDEK değerlendirme süreci tamamlandı

AKÜ’de Afyon Kocatepe Üniversitesi Fen-Edebiyat
Fakültesi’nde, dört bölümün akreditasyon sürecine ilişkin 

değerlendirme ve çıkış toplantısı FEDEK 
heyetiyle birlikte gerçekleştirildi.

Rektör Karakaş ve beraberindeki heyet
Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan ve
Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım’ı

ziyaret ederek öğrencilerin barınma ve ulaşım
başta olmak üzere talepleri hususlarında
istişarede bulundu. Rektör Prof. Dr. Mehmet
Karakaş’ın ilçe ziyaretlerinin ikinci durağı Sandıklı
Yunus Emre Kampüsü oldu. Rektör Karakaş’ın
Sandıklı ziyaretlerinde Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Şuayıp Özdemir, AKÜ Genel Sekreteri Hasan
Düzgün, Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanı
Ömer Gürcan ile Sandıklı UBYO Müdürü Prof.
Dr. Cüneyt Akın ve Sandıklı MYO Müdürü Doç.
Dr. Münir Yaşar Kaya da hazır bulundu.

PERSONEL VE ÖĞRENCİLERLE
BİR ARAYA GELDİ

Sandıklı UBYO ve Sandıklı MYO’nu ziyaret
eden Rektör Karakaş, burada öğrencilerle bir
toplantı gerçekleştirdi. Lisans ve ön lisans dü-
zeyinde eğitim öğretimlerine devam eden
öğrencilerin fiziksel alan, çift ana dal, ulaşım,
uluslararası öğrenci hareketlilikleri başta olmak
üzere talep, soru ve değerlendirmelerini dinleyen
Karakaş, “İlçelerimizi ziyaret etmemizdeki
temel amacımız; ön lisans ve lisans düzeyinde
eğitim veren okullarımızı yerinde görmek,
öğrencilerimiz ve personelimizle bir araya
gelmek, onların ihtiyaç ve taleplerini yerinde
dinlemek ve aynı zamanda bu akademik bi-
rimlerimizi kısa, orta ve uzun vadede daha ve-
rimli bir eğitim öğretim ortamına kavuşturmak-
tır. Bunun yanı sıra okullarımızın bulunduğu
ilçelerle var olan ilişkilerini daha güçlü hale
getirmektir. Başta Üniversite yönetimi olarak
bizler ve üniversitemizin her aşamasında görev
yapan personelimiz, öğrencilerimiz için varlar” 

Rektör Karakaş’tan, Sinanpaşa ve Sandıklı’ya ziyaret

Talep ve istekleri dinledi 
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AKÜ bünyesinde
akademik birimlerin bulunduğu ilçeler ziyareti kapsamında; Sinanpaşa Meslek
Yüksekokulu, Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu ile Sandıklı MYO’yu ziyaret
ederek akademik, idari personel, öğrenciler ve ilçe yöneticileriyle bir araya geldi

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, ülke genelinde
yapılacak ortak sınavlar öncesi değerlendirme toplantısı
düzenledi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü Kon-
ferans Salonu’nda, 4-5-6 Kasım 2025 tarihlerinde ger-
çekleştirilecek olan Ortak 1. Dönem 1. Yazılı Sınavları
öncesi değerlendirme toplantısı yapıldı. Toplantıya, merkez
ve sınav merkezi okulların idarecileri katıldı. Toplantının
amacı, sınav sürecinin sorunsuz yürütülmesi, ölçme-
değerlendirme süreçlerinin güçlendirilmesi ve öğrencilerin
akademik başarılarının artırılmasına yönelik önlemlerin
görüşülmesi olarak açıklandı.

SINAV GÜVENLİĞİ GÖRÜŞÜLDÜ
Müdür Yardımcısı Fatih Akçil başkanlığında yapılan top-
lantıda, 2025-2026 eğitim öğretim yılı takvimi çerçevesinde
gerçekleştirilecek ortak sınavların planlaması, sınav
güvenliği, soru gizliliği ve sonuç analizine ilişkin konular
ele alındı. Katılımcılara sınav öncesi yapılacak hazırlıklar,
değerlendirme kriterleri ve süreç yönetimi hakkında bil-
gilendirmelerde bulunuldu. Toplantı, okul yöneticilerinin
soru-cevap bölümüyle tamamlandı.

Müdür Sünnetci, öğrencilerin
isteği üzerine Kazakistan Eğitim

Ataşeliği ile anında bağlantı
kurarak Türk Dünyası odaklı

projeye destek verdi. 
Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi’nin
TÜBİTAK 2204-A Projeleri kapsamında
yürüttüğü çalışmalara katılan Kamil Miras
Anadolu Lisesi öğrencileri Rukiye Aslı Kilci,

Gülümser Azra Yetişkin ve Oğuz Kağan
Tanyeri, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci’yi makamında zi-
yaret etti. Öğrenciler, Türk Dünyası’nın
kültürel değerlerinin korunması ve gençler
arasında yaygınlaştırılması üzerine hazır-
ladıkları projeleri hakkında bilgi sundular.
Görüşmede, öğrencilerin fikir ve önerilerini
dikkatle dinleyen Müdür Sünnetci, projeye
yönelik taleplerin somut adımlarla destek-
lenmesi gerektiğini belirtti. Öğrencilerin

istekleri doğrultusunda harekete geçen
Müdür Sünnetci, Kazakistan Almatı Eğitim
Ataşesi Ayhan Korkmaz ile doğrudan
iletişim kurarak projeye uluslararası boyut
kazandırdı. Gerçekleştirilen çevrim içi
görüşmede öğrenciler, proje hedeflerini
bizzat yetkililere aktararak iş birliği fırsat-
larını değerlendirdi. Ziyaret, öğrencilerin
memnuniyetlerini dile getirmesi ve günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Karakaş, Sandıklı UBYO ve Sandıklı MYO’nun fiziksel
yeterlilikleri kampüs niteliğini haiz akademik birimler
olduğunu belirterek, “Sandıklı UBYO ve Sandıklı
MYO, belirli alt yapılarını tamamlamış, belirli tarihsel
süreçleri olan, güncel kapasiteleri bulunan çok fazla
ihtiyaç ve sorunla karşılaşmadığımız yerler arasında
bulunuyor. Ancak akademik ve fiziki olarak daha
güçlü olması ve daha fazla gelişme kaydetmesi için
de bu tür temaslarımızı sürdürmeye devam edeceğiz”
diye konuştu. Sandıklı MYO’nun Yükseköğretim Ku-
rulunun “Tarımda Dijital Dönüşüm” projesinde yer
aldığını ifade eden Karakaş, “Tarım Makinaları
Teknolojileri ve Akıllı Sera Teknolojileri Programlarımız
bu kapsamda yer alıyor. Sandıklı, tarım makinaları
ve seracılık konusunda Türkiye’nin önde gelen bölgeleri

arasındadır. Bu noktada MYO’muz bünyesinde eğitim
öğretimini sürdüren öğrencilerimizin teorik bilginin
yanında pratikte de eğitimlerini sürdürebilecekleri
noktalarda girişimlerimiz devam ediyor” ifadelerini
kullandı. AKÜ Rektörü Karakaş ve beraberindeki
heyet, ilçedeki temasları kapsamında Sandıklı
Kaymakamı Selçuk Yosunkaya’yı da ziyaret etti. AKÜ
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ve beraberindeki
heyetin Sandıklı ilçesindeki son durağı ise Kozanlar
Tarım Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Kozan oldu.
Üniversite-sanayi iş birliği politikası kapsamında
gerçekleşen ziyarette; Sandıklı MYO ile Kozanlar
Tarım şirketi arasında gerçekleştirilebilecek iş bir-
liklerine ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu.
n HABER SAFİYE KALENDER

AKADEMİK OLARAK GÜÇLENDİRİLECEK

Ortak sınavlar
öncesi toplantı

Kazakistan ile bağlantı kuruldu

Afyonkarahisar
Olgunlaşma

Enstitüsü’nde
Emirdağ’a özgü

Çömçeli (Çomçalı)
Kilimi, kök 

boyalarla yeniden
dokunarak

geleneksel kültürün
yaşatılmasına

örnek oldu.

Afyonkarahisar İl Millî
Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netci ve Afyonkarahisar İl Em-
niyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol, Olgunlaşma Enstitüsü’nü
ziyaret ederek yürütülen üre-
tim, tasarım ve eğitim çalışma-
larını yerinde inceledi. Ziya-
rette geleneksel el sanatlarının
korunması, kültürel mirasın
gelecek nesillere aktarılması
ve el emeği ürünlerin sürdürü-
lebilirliği konularında yürütü-
len projeler değerlendirildi.
İncelemelere Şube Müdürleri
Tanser Akkız ve Hayati Duman
da katıldı. İl Müdürü Sünnetci,
Olgunlaşma Enstitülerinin
geçmişten aldığı ilhamı gelece-
ğe taşıyan üretim merkezleri
olduğunu vurgulayarak, Emir-
dağ’a özgü kök boyalarla doku-
nan Çömçeli kilimin yeniden
canlandırıldığını ifade etti.

KÜLTÜREL MİRASIN DİLİ
MOTİFLERDE YAŞIYOR

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, Di-
van-ü Lügatti-Türk’te “Oğuz-
ca” olarak geçen “çömçe” keli-
mesinin Türkçede kepçe anla-
mına geldiğini hatırlatarak,
kilim üzerindeki motiflerin de-
rin anlamlar taşıdığını belirtti.
Müdür Sünnetci, kahramanlık
ve gücü simgeleyen Koçboy-
nuzu, iyimserliği temsil eden
Kurtağzı, bereketi ve mutlu-
lu-ğu simgeleyen Yıldız moti-
flerinin Türk kültürünün es-
tetik yönünü yansıttığını dile
getirdi. Genç kızların evlilik
umutlarını Küpeli motifiyle,
üretkenliği Bereket motifiyle
anlattığını, aile bağlarını ise
Bukağı motifinin ölümsüzleş-
tirdiğini aktardı. Ziyaretin so-
nunda Afyonkarahisar İl Em-
niyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol ve Afyonkarahisar İl Millî
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
enstitüde dokunan Emirdağ’ın
Çömçeli (Çomçalı) kiliminin
kesim törenini birlikte gerçek-
leştirdi. Törende emeği geçen
öğretmen ve kursiyerlere teşek-
kür eden Sünnetci ve Erol, el
sanatlarının yaşatılmasının hem
kültürel kimliğe hem de ülke
tanıtımına önemli katkı sağladı-
ğını vurguladılar. Program,
günün anısına çekilen hatıra
fotoğrafıyla sona erdi.

Müdür Sünnetci ve Müdür Erol’dan 

Ortak ziyaret
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YENİ TRANSFERLERİMİZİ 
DUYURUYORUZ

Başkan Kazım Bacak, açıklamalarına Cumhuriye-
timizin 102. yılına dair duygusal bir mesajla başladı:
“Cumhuriyetimizin 102. yılı kutlu olsun. Gazi
Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını min-
netle anıyoruz. Cumhuriyetle aydınlanan yarınlara
hep birlikte yürüyoruz. Cumhuriyetimizin 102. yıl
dönümünde, Cumhuriyetin kazanıldığı topraklarda
iç ve dış transfer imzalarımızı atmanın mutluluğu
içerisindeyiz” dedi.

KADIN FUTBOLUNUN 
GELİŞİMİNE KATKI SAĞLAYACAĞIZ

Bacak, takımın 2025-2026 sezonunda TFF Kadınlar
2. Ligi’nde mücadele edeceğini ve şampiyonluk
hedeflediklerini belirtti: “Afyonkarahisar Anadolu
Gücü Spor Kulübü olarak, 2025-2026 sezonunda
Kadınlar TFF 2. Ligi’nde mücadele edecek olmanın
gururunu yaşamaktayız. Kadın futbolunun gelişimine
katkı sağlamak ve şehrimizi üst liglerde en iyi şekilde
temsil etmek amacıyla çıktığımız bu yolda, ligi şampiyon
olarak tamamlamamız en büyük arzumuz.”

DESTEKÇİLERİMİZE 
TEŞEKKÜR EDİYORUZ

Başkan Bacak, takımın şampiyonluk yolundaki
önemli destekçilerine de teşekkür etti. Formanın
göğüs sponsoru olan Ciğerci Mustafa işletmesine
teşekkür eden Başkan, “Bize kapılarını açan ana
sponsorumuz Ciğerci Mustafa’ya ve geçen yılki
şampiyonluğumuzun mimarı olan Belediye Başka-
nımız Burcu Köksal’a çok teşekkür ediyorum. Her
zaman yanımızda oldular ve takımımızla ilgili
sürekli bilgi aldılar” dedi.

SPONSORLARA ÖVGÜ VE 
GELECEK SEZON HEDEFLERİ

Yüntaş Şirketi’nin de takımın isim sponsoru
olduğunu hatırlatan Bacak, bu ortaklığın önemine
vurgu yaptı: “Yüntaş Şirketi’ne ve Genel Müdürü
Kemal Doğan’a teşekkür ediyorum. Yüntaş, geçen
yıl olduğu gibi bu yıl da bizim isim sponsorumuz
olacak. Bizler, TFF Kadınlar 2. Ligi’nde Yüntaş
Anadolu Gücü olarak mücadele edeceğiz.”

YENİ SEZON İÇİN 
TARAFTAR DESTEĞİ ÇAĞRISI

Başkan Bacak, taraftarları takımın yanında olmaya
davet etti: “Taraftarımıza bu yıl gerçekten ihtiyacımız
var. Çok kaliteli ve karakterli futbolcularımız var.
Maçlarımız ücretsiz olacak, gelsinler bizlere destek
versinler. Biz Afyonkarahisar’ı temsil ediyoruz;
hep birlikte takımımızı destekleyelim, hep birlikte
şampiyon olalım.”

SÜPER LİG VE 1. LİG TECRÜBELİ 
İSİMLER KADRODA

Başkan Kazım Bacak, dış transferde kadroya dahil
edilen önemli isimleri açıkladı: “Afyonkarahisar’ı
en iyi şekilde temsil etmek için dış transferde milli
takım formasını giymiş, 1. Lig’de şampiyonluk
yaşamış, Süper Lig tecrübesi olan Zehra Acar’ı

kadromuza kattık. Ayrıca, Süper Lig ve 1. Lig
takımlarında forma giymiş Pınar Demircan, 6 yıl
Süper Lig’de forma giymiş Hacer Şengül Tural,
Süper Lig tecrübesi olan ve 1. Lig takımlarında
oynamış Sultan Ayvalı ile de anlaştık. Ceylin Avcı
ise 1. Lig ve 2. Lig tecrübesine sahip bir oyuncumuz.”

İÇ TRANSFERDE ŞAMPİYON
KADRO DEVAM EDİYOR

İç transferde geçen yılki şampiyon kadrosunu
koruduklarını belirten Bacak, şu isimleri duyurdu:

“Geçen yıl attığı 35 golle şampiyonluğun mimarla-
rından Berfin Okçu, takım kaptanımız Burcu Yıldız,
şampiyon kadronun önemli oyuncuları Eslem
Çevik, Helin Aytekin, Melike Çevik, Gülsüm Nur
Kaya, Hümehra Şen, Nazik Demir, Dürüye Çakır,
Ece Naz Durmaz, Beyza Soybal da bu yılda bizimle
şampiyonluk için mücadele edecekler.”

GENÇ YETENEKLER KADRODA
Başkan Bacak, genç oyunculara da özel bir parantez
açarak, alt yapının geleceği için umutlu olduklarını
belirtti: “Takımımızın geleceği gözümüzün nuru,
hepsi birbirinden yetenekli genç oyuncularımız
var. Naşide Altıntepe, Hatice Naz Sazan, Elif Kazgöz,
Şevval Karakış, Rabia Taşkın, Fatma Karabulut
gibi genç oyuncularımız hocamızın görev verdiği
maçlarda formalarını terletecekler. İnanıyorum ki
ilerleyen yıllarda isimlerinden sıkça bahsedeceğiz,
kendilerine çok güveniyoruz.”

TAKIM ÇALIŞMALARINA BAŞLADI,
TRANSFERLER DEVAM EDECEK

Bacak, transferlerin başladığını ancak imkanlar
dahilinde ek transferlerin yapılmaya devam
edileceğini açıkladı: “Geçen hafta yaptığınız hab-
erden dolayı Odak Gazetesi spor servisine teşekkür
ediyorum. Takımımız antrenmanlara başladı, uyum
içerisinde çalışmalarımız devam ediyor. Yönetim
olarak kısıtlı imkanlarımıza rağmen transferlerimizi
yaptık. Görüşme halinde olduğumuz oyuncular
var ve imkanlarımız el verdiği sürece transfer yap-
maya devam edeceğiz.”

HEDEF 1. LİG VE ŞAMPİYONLUK
Başkan Bacak, takımın hedeflerine de değindi ve
şampiyonluk için iddialı olduklarını vurguladı:
“Hedefimiz 1. Lig. Takımımıza güveniyoruz, kazasız,
sakatlıksız bir sezon geçirip inşallah mutlu sona
ulaşıp kupayı şehrimize getiririz.” Kulüp Başkanı
Kazım Bacak sözlerini: “3 lig’de mücadele eden
Afyonspor ve Bal Ligi’nde mücadele eden 1923
Afyonspor’un tüm oyuncularına ve teknik ekibine
teşekkür ederim. Bütün kulüpler olarak Afyon’un
ismini yüceltmek için elimizden geleni yapacağımıza
inanıyorum” cümleleriyle tamamladı.
n HABER MERKEZİ

Afyon Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı’ndan

iMZA ŞOV
Afyonkarahisar Anadolu Gücü Kadın Futbol 

Takımı, 2025-2026 sezonunda TFF Kadınlar 2. Ligi’nde
mücadele edeceği yeni kadrosunu açıkladı

Kulüp Başkanı Kazım Bacak, yeni transferleri kamuoyuyla paylaşırken, takımın 
hedeflerine ve sezon planlamasına dair de önemli açıklamalarda bulundu.  Başkan Bacak, 

takımı ve şehri en iyi şekilde temsil etmeyi amaçladıklarını belirtti.

KADIN FUTBOLUNDA AFYON RÜZGARI 
‘Anadolu Gücü, şampiyonluk için kolları sıvadı’ 
Afyonkarahisar Anadolu Gücü Kadın Futbol

Takımı yeni sezon öncesi ODAK mikrofonlarına
İddialı konuştu. Afyonkarahisar Anadolu Gücü

Kadın Futbol Takımı, 2025–2026 sezonunda mü-
cadele edeceği TFF Kadınlar 2. Ligi öncesi yeni
kadrosunu tanıttı. Takımın yeni transferleri ve
kulüp yöneticileri, sezon hedeflerini ve iddialarını
Odak mikrofonlarına anlattı. 

“BU SENE KİMSEYE AF YOK”
Yeni transferlerden Bengisu Altınteri, Uşak’tan
Afyonkarahisar’a geldiğini belirterek takımda ol-
maktan büyük mutluluk duyduğunu söyledi:
“Kulübe Uşak’tan geldim, geçen seneki mücade-
lesinden dolayı bu takımı tercih ettim. Burada
geçirdiğim bir ayda sanki 3-4 yıldır bu takımdaymı-
şım gibi hissediyorum. Takım arkadaşlarım, hocala-
rımız, yönetim ve başkanlarımız çok sıcak ve samimi.
Afyon’da kadın futboluna bu kadar ilgi olması çok
güzel. Bu sene kimseye af yok, şampiyon olacağız”

“BİZ ZATEN ŞAMPİYONUZ”
Takımın bir diğer yetenekli oyuncusu Pınar Demir-
can ise şampiyonluk konusunda son derece iddialı:
“Bu sene Anadolu Gücü ile sözleşme imzaladım.
Başkanımızın da dediği gibi, biz ‘şampiyon olacağız’
demiyoruz çünkü biz zaten şampiyonuz. Yönetim-
imiz, sportif direktörümüz ve biz oyuncular büyük
bir birlik içindeyiz. Her maç bizim için final
niteliğinde olacak. Kupayı kaldıracağımız güne
kadar sözümüzü tuttuk, yine tutacağız.”

ŞAMPİYONLUĞU 
GETİRMEK İSTİYORUM

Takımın yıldızlarından Zehra Acar, kariyerinde
Süper Lig dahil birçok ligde forma giydiğini be-
lirterek Afyon’da da aynı başarıyı tekrarlamak
istediğini söyledi: “24 yaşındayım, Batmanlıyım.
Daha önce Süper Lig, 1. Lig ve 2. Lig’de oynadım.
Geçen sezon Giresun ve Yüksekova formaları
giydim, her iki takımda da şampiyonluk yaşadım.
Şimdi Afyon’a ikinci bir şampiyonluk yaşatmak is-
tiyorum. Takımda inanılmaz bir birlik var, dışarıdan
gelmeme rağmen evimde gibiyim. Orta sahada
oynuyorum, hocalarım nerede görev verirse hazırım” 

BAŞKAN KAZIM BACAK:
“YENİ HEDEFİMİZ YİNE ŞAMPİYONLUK”

Kulüp Başkanı Kazım Bacak, yeni sezona güçlü bir
kadroyla girdiklerini belirterek şampiyonluk sözü verdi:
“Cumhuriyetimizin 102. yılını kutluyorum. Cumhuriyetin
kazanıldığı topraklarda, yeni transferlerimize imzalarını
attırdık. Çok güçlü bir kadro kurduğumuza inanıyorum.
Eylül ayında başlattığımız transfer süreci sonunda bir-
birinden değerli oyuncuları Afyon’a kazandırdık. Hedefimiz
geçen yıl olduğu gibi bu sene de şampiyonluk.” “Destek-
lerinden dolayı Belediye Başkanımız Burcu Köksal’a,
Yüntaş A.Ş.’ye ve ana sponsorumuz Ciğerci Mustafa’ya
teşekkür ediyoruz. İnşallah sezon sonunda şampiyonluk
kupasını Afyon’da kaldıracağız.”

SPORTİF DİREKTÖR MUSTAFA KÖKEN: 
“BİRİNCİ LİG HEDEFİYLE YOLA ÇIKTIK”
Takımın sportif direktörü Mustafa Köken, geçen yılki
başarıyı tekrarlamak istediklerini ifade etti: “Bu yılki
hedefimiz de geçen seneki gibi şampiyon olmak. Amacımız,
takımı birinci lige taşımak. Kadromuza üst düzey oyuncular
kattık. Başkanımız ve yönetimimizle birlikte çok güzel bir
ortam oluşturduk. Kadroyu geç kurmuş olsak da bunun
bir sıkıntı yaratacağını düşünmüyorum. 9 Kasım’daki
maçımıza kadar hazır olacağız. Önümüzdeki hafta birinci
lig takımına karşı hazırlık maçı oynayacağız ve sonrasında
tam anlamıyla lige odaklanacağız.” Afyonkarahisar Anadolu
Gücü Kadın Futbol Takımı, yeni sezon öncesi birlik, inanç
ve motivasyonuyla dikkat çekiyor. 

BACAK KÖKEN DEMİRCAN ACAR ALINTERİ
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

“Rekabet artık insan kaynağının niteliğiyle kazanılıyor”
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı

Mahinur Özdemir Göktaş;
“Bugün dünyada rekabet,

sadece üretimle değil; insan
kaynağının niteliğiyle,

aile yapısının direnciyle ve
toplumun sosyal

bütünlüğüyle kazanılıyor”

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, Bursa Ticaret ve Sanayi
Odası (BTSO) Ana Hizmet Binası’nda düzen-
lenen Ekim Ayı Meclis Toplantısı’na katıldı.
Bursa’nın Türkiye ekonomisinin üretim üssü
olduğunu belirten Göktaş, “Sanayinin kalbi,
girişimciliğin ve emeğin şehri Bursa’da bu-
lunmaktan büyük memnuniyet duyuyorum”
ifadelerini kullandı. Bakan Göktaş, Bursa’nın

otomotivden tekstile, makineden gıdaya u-
zanan üretim zinciriyle hem Türkiye’nin
hem de bölgenin kalkınma vizyonuna ön-
cülük ettiğini vurguladı. Refahın sürdürüle-
bilirliğinin güçlü işletmeler kadar güçlü
ailelerden geçtiğini söyleyen Göktaş, “Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı olarak, ülkem-
izin ekonomik dinamizmini besleyen sosyal
zemini güçlendirmek için çalışıyoruz” dedi.

“KADINLARIN VE 
GENÇLERİN ÜRETİMDEKİ
ROLÜNÜ ARTIRIYORUZ”

Kadınların, gençlerin ve dezavantajlı
grupların istihdamda daha fazla yer
almasını önemsediklerini belirten
Bakan Göktaş, “Kadın kooperatiflerini
güçlendiriyor, girişimciliği destekliy-
oruz. Aile destek merkezleri ve sosyal
dayanışma merkezleriyle kadınların
yeteneklerini kazanca dönüştürmesini
sağlıyoruz” dedi. Engelli bireylerin is-
tihdama katılımını artırmak için
korumalı iş yerlerine teşvik verdiklerini
hatırlatan Göktaş, “Aileyi sadece sosyal
bir birim değil; ekonomik ve kültürel
dayanıklılığın temeli olarak görüyoruz”
ifadelerini kullandı.

“AİLE DOSTU İŞ MODELLERİNİ
YAYGINLAŞTIRIYORUZ”

2024’ün “Aile Yılı” ilan edildiğini hatır-
latan Göktaş, tüm politikaları aileyi
merkeze alarak şekillendirdiklerini
belirtti. “Kadınların iş hayatına katılı-
mını kolaylaştıracak esnek çalışma
modelleri geliştiriyoruz. İş dünyasıyla
el ele vererek aile dostu işyeri model-
lerini güçlendiriyoruz” dedi. Bakan
Göktaş, MÜSİAD ile imzalanan protokol
kapsamında 1205 firmanın evlenecek
çalışanlarına 3 net asgari ücret, çocuk
sahibi olacaklara ise 2 net asgari ücret
destek sağlayacağını açıkladı.

“SOSYAL SORUMLULUK 
BİLİNCİNİ 

GÜÇLENDİRİYORUZ”
Göktaş, kamu ve özel sektörün sosyal
sorumluluk bilincini artırmak için bir-
likte çalıştıklarını belirterek, “Türkiye’
nin Mühendis Kızları, Dijital Bahar
Odaları, Üreten Kadınlar gibi projelerle
kadınlara, yaşlılara ve çocuklara yöne-
lik fark yaratan çalışmalar yürütü-
yoruz” ifadelerini kullandı. “Hayırse-
verlerin desteğiyle yeni huzurevleri,
rehabilitasyon ve bakım merkezleri
açılıyor. Bu iş birliğini sizlerle de
güçlendirmek istiyoruz” diyen Göktaş,
kurumsal kreşlerin yaygınlaştırılması
ve bakım evlerinin artırılması gerek-
tiğine dikkat çekti.

“GENÇ VE DİNAMİK 
NÜFUSU KORUMAK STRATEJİK

ÖNEME SAHİP”
Türkiye’nin genç ve dinamik nüfusu-
nun en önemli gücü olduğunu ifade
eden Göktaş, “2000’li yılların başında
ortalama yaş 25’ti, bugün 34’e yükseldi.
Hızla yaşlanıyoruz. Bu nedenle aile
yapısını ve genç nüfusu korumak
stratejik bir mesele haline geldi” dedi.
Organize sanayi bölgelerinde kreş
desteklerinin çalışanları daha mutlu
edeceğini belirten Göktaş, “Genç ve
dinamik nüfusu korumak artık bir se-
ferberlik konusudur. Aile dostu eko-
sistemi hep birlikte inşa etmeliyiz”
ifadelerini kullandı. Toplantıya Bursa
Valisi Erol Ayyıldız ve BTSO Yönetim
Kurulu Başkanı İbrahim Burkay da
katıldı. Programın sonunda Bakan
Göktaş’a plaket takdim edildi.

TBMM Adalet Komisyonu Üyesi ve
MHP Kırıkkale Milletvekili Halil
Öztürk, beraberindeki heyetle bir-

likte MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli’yi ziyaret etti. Görüşmede gün-
deme dair değerlendirmelerde bulunul-
du. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Kırıkkale Milletvekili ve TBMM Adalet
Komisyonu Üyesi Halil Öztürk, par-
tisinin Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi
makamında ziyaret etti. Gerçekleşen
ziyarette, Meclis’te yürütülen komisyon

çalışmaları ve güncel siyasi gelişmeler
ele alındı. Ziyarete ilişkin açıklamada
bulunan Milletvekili Halil Öztürk, “Li-
derimiz Sayın Devlet Bahçeli Beye-
fendi’yi ziyaret ettik. Komisyon çalış-
malarımızı Liderimize arz ettik. Kendi-
lerinden ilerleyen süreçte yapacağımız
çalışmalarla ilgili emir ve talimatları
aldık” ifadelerini kullandı. Öztürk, Bah-
çeli’nin talimatları doğrultusunda Adalet
Komisyonu’ndaki çalışmalarını ka-
rarlılıkla sürdüreceklerini belirtti.

MHP’li Öztürk ve heyetinden
Devlet Bahçeli’ye ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, partililerle birlikte Merkez İlçe
Başkan Yardımcısı Halit Özdemir’i ziyaret
ederek çalışmalarında başarılar diledi. AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali
Özkaya, AK Parti Merkez İlçe Başkan
Yardımcısı Halit Özdemir’i hukuk büro-
sunda ziyaret etti. Ziyarette, İlçe Başkanı
Serkan Mumyakmaz, İl Genel Meclisi Üyesi
Semai Kaya, Belediye Meclis Üyesi Ahmet
Keser ve İlçe Başkan Yardımcısı Nevzat

Aydoğan da hazır bulundu. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen ziyarette, partinin yerel
teşkilat çalışmaları, yürütülen projeler ve
vatandaşla temas noktaları üzerine istişa-
relerde bulunuldu. Milletvekili Özkaya, teş-
kilat mensuplarının gayretli çalışmalarını
takdirle karşıladığını belirterek, “Afyon-
ka-rahisar’da güçlü bir birlik ve dayanışma
içinde hizmet etmeye devam edeceğiz.
Teşkilatlarımızın özverili çalışmaları,
davamızın en büyük gücüdür”dedi 

AK Parti Heyetinden 
Halit Özdemir’e ziyaret

Vali Yiğitbaşı, Basın İlan Kurumu
Üyesi ve Konya Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Sefa Özdemir ile cemiyet
üyelerini makamında kabul etti. Valilik
makamında gerçekleşen ziyarette, yerel
basının bölgesel gelişim sürecindeki
önemi, kamuoyunun doğru bilgilendiril-
mesi ve basın kuruluşlarının destek-
lenmesine yönelik konular ele alındı.
Vali Yiğitbaşı, gazetecilik mesleğinin

toplumun bilinçlenmesi açısından büyük
bir sorumluluk taşıdığını ifade ederek,
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile
getirdi. Konya Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Sefa Özdemir ise Vali Yiğitbaşı’na
misafirperverliği için teşekkür ederek,
bölgesel basın çalışmaları ve kurumlar
arası iş birliği konusunda görüş alışveri-
şinde bulunulduğunu belirtti.

Basın İlan Kurumu Üyeleri 
Vali Yiğitbaşı’nı ziyaret etti

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, TBMM Milli Savunma Komisyonu Başkanı Hulusi
Akar ve Büyükşehir Belediye Başkanı Memduh Büyükkılıç ile birlikte Mustafa
Germirli İmam Hatip Hafızlık Ortaokulu’nu ziyaret etti. Kayseri Valisi Gökmen
Çiçek, TBMM Milli Savunma Komisyonu Başkanı Hulusi Akar, Büyükşehir Belediye
Başkanı Memduh Büyükkılıç ve il protokolü, Mustafa Germirli İmam Hatip Hafızlık
Ortaokulu’nda öğrencilerle bir araya geldi. Ziyarette öğrencilerle yakından ilgilenen
heyet, eğitim faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Vali Çiçek ve Hulusi Akar, hafızlık
eğitimi gören öğrencileri tebrik ederek başarılarının devamını diledi.

Vali Gökmen Çiçek 
öğrencilerle bir araya geldi

AK Parti Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Cuma namazını Kocatepe’de kılarak vatandaşlarla
bir araya geldi, ardından belediye başkanını ziyaret etti. TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Kocatepe (Büyükkalecik)
Beldesi’nde Cuma namazını kılarak vatandaşlarla bir araya geldi. Namaz sonrası hemşehrileriyle
sohbet eden Yurdunuseven, belde halkının taleplerini ve yerel ihtiyaçları dinledi. Milletvekili
Yurdunuseven daha sonra, Büyükkalecik Belediye Başkanı Abdullah Çelik’i, İl Sağlık Müdürü
Dr. Hakkı Öztürk, AK Parti Yönetim Kurulu Üyesi Ali Kargı ve teşkilat mensuplarıyla birlikte
makamında ziyaret etti. Ziyarette, beldedeki belediye hizmetleri, sağlık yatırımları ve yerel kalkınma
projeleri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Yurdunuseven, “Hemşehrilerimizin her alanda
daha iyi hizmet alabilmesi için yerel yönetimlerimizle iş birliği içinde çalışmaya devam edeceğiz” 

Yurdunuseven’den Kocatepe Beldesi’ne ziyaret

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Çevre
Yönetim Komisyonu Başkanı Prof. Dr. Emine
Hesna Kandır, İstanbul’da düzenlenen Küresel
Sıfır Atık Forumu’na AKÜ adına katıldı. Forum,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi
ve Sıfır Atık Vakfı Onursal Başkanı Emine
Erdoğan’ın katılımıyla açıldı ve dünya çapında
104 farklı ülkeden temsilcileri bir araya getirdi.
Bu yıl “Sıfır Atık Hareketi: İnsan, Mekân,
Dönüşüm” temasıyla gerçekleştirilen forumda,
sıfır atık vizyonunun küresel düzeyde yaygınlaştı-
rılması için akademik, politik ve pratik düzeyde
önemli tartışmalar yapıldı. 17–19 Ekim 2025
tarihleri arasında 3 gün süren etkinlik, çevre ve
sürdürülebilirlik alanındaki önemli aktörleri bir
araya getirerek, çözüm odaklı oturumlarla geleceğe
dair güçlü adımlar atılmasına olanak sağladı.
Prof. Dr. Kandır, forumda “Politikadan Uygula-
maya”, “Çözümlerin Ölçeklenmesi”, “Finansma-

nın Seferberliği” ve “İttifakların İnşası” gibi
başlıklar altında oturumların düzenlendiğini be-
lirtti. Bu oturumlar, katılımcılara stratejik
işbirlikleri geliştirme ve sıfır atık hareketi için
küresel bir işbirliği zemini oluşturma fırsatları
sundu. Prof. Dr. Kandır, forumun sürdürülebilir
kalkınma hedefleri doğrultusunda atık yönetimi
ve döngüsel ekonomi alanındaki küresel işbir-
liklerini güçlendirmeye büyük katkı sağladığını
ifade etti. Katılımcıların, küresel ölçekte sıfır
atık hareketine dair yeni stratejiler geliştirmeyi
amaçladığı bu platformun, geleceğe yönelik
güçlü ve etkili adımların atılmasına zemin ha-
zırladığını vurguladı. Prof. Dr. Kandır, AKÜ’nün
çevre bilinci ve sürdürülebilirlik konusundaki
rolünü uluslararası arenada bir kez daha
pekiştirdi. Forumda yer alarak, AKÜ’nün çevre
odaklı çalışmalarına ve sıfır atık vizyonuna katkı
sağlama fırsatını buldu.

Prof. Dr. Kandır AKÜ’yü temsil etti


